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ROBUSTEZZA 
Linkar combina materiali plastici e 
acciaio in una sintesi leggera, resistente 
e adattabile ad ogni necessità. Il suo 
scopo è la funzionalità: ogni elemento è 
comodamente estraibile per una facile 
manutenzione igienica.

MODULARITÀ 
Linkar è uno strumento di lavoro 
quotidiano pratico e versatile: le 
combinazioni di dimensioni e colori 
dei cassetti e la predisposizione per 
numerosi accessori permettono 
di configurare Linkar per qualsiasi 
esigenza di reparto.

DESIGN 
Linkar è progettato con la convinzione 
che l’estetica delle finiture migliora la vita 
dei pazienti e il lavoro degli operatori. 
Con il suo ventaglio di colori, le linee 
morbide e gli spigoli addolciti, Linkar 
porta negli ambienti ospedalieri tutto il 
design e lo stile italiano.

VERSATILITÀ 
Per il personale sanitario, un carrello 
realmente guidabile, scorrevole, leggero 
e silenzioso è indispensabile per il lavoro 
di tutti i giorni. Linkar è dotato dei migliori 
plus funzionali per muoversi agilmente 
in corsia e fra i letti.

ERGONOMIA 
Il design funzionale dei carrelli Linkar 
impiega un’intelligente combinazione 
di piani di lavoro, maniglioni di spinta e 
impugnature delle maniglie dei cassetti 
per garantire una postura corretta e 
prevenire l’affaticamento e lo stress del 
personale sanitario.

STRENGTH
Linkar combines plastic materials with 
steel in a synthesis that is both light 
and sturdy and that can be adapted to 
every need. Its purpose is functionality: 
every element can be easily extracted 
to facilitate cleaning operations.

MODULARITY
Linkar is a handy and versatile daily 
work tool: thanks to the combinations 
of size and colour for drawers and 
to the possibility of featuring several 
accessories, Linkar can be configured 
to meet any requirement of hospital 
wards.

DESIGN
Linkar was studied in the firm belief that 
design improves the life of patients and 
the work of operators. With its wide 
choice of colours, soft shapes and 
smooth edges, Linkar brings Italian 
style and design to hospital facilities.

VERSATILITY
A truly manoeuvrable, agile, light and 
noiseless trolley is essential for the daily 
work of healthcare operators. Linkar 
has all the functional advantages to 
move nimbly along the wards and 
between the beds.

ERGONOMICS
The functional and ergonomic design 
of the new trolleys Linkar and the 
configuration their of worktops, push-
handles and drawer handles, foster a 
correct posture reducing stress and 
fatigue in medical staff.

SOLIDITÉ
Linkar combine les matières plastiques 
et l’acier en une synthèse légère, 
résistante qui s’adapte à toutes les 
nécessités. Son but est la fonctionnalité 
: chaque élément est amovible pour 
faciliter l’entretien hygiénique.

MODULARITÉ
Linkar est un instrument de travail 
quotidien pratique et polyvalent: les 
combinaisons de dimensions et 
couleurs des tiroirs et la possibilité 
d’application de nombreux accessoires 
permettent de configurer Linkar pour 
toutes les exigences du service.

DESIGN
Linkar a été conçu dans la conviction 
que l’aspect esthétique des finitions 
améliore la qualité de vie des patients 
et du travail des opérateurs. Avec sa 
gamme de couleurs, ses lignes souples 
et ses arêtes douces, Linkar apporte 
dans le milieu hospitalier le design et le 
style italien.

POLYVALENCE
Pour le personnel sanitaire, un chariot 
vraiment facile à conduire, glissant, 
léger et silencieux est indispensable 
pour le travail de chaque jour. Linkar est 
équipé du nec plus ultra pour pouvoir 
se déplacer avec agilité dans les salles 
d’hôpital et entre les lits.

ERGONOMIE
Le design fonctionnel des chariots Linkar 
utilise une combinaison intelligente des 
plans de travail, barres de poussée et 
poignées des tiroirs pour garantir une 
posture correcte et prévenir la fatigue et 
le stress du personnel sanitaire.

ROBUSTEZ 
Linkar combina materiales plásticos y 
acero en una síntesis liviana, resistente 
y adaptable a cada necesidad. 
Su objetivo es la funcionalidad: 
cada elemento es cómodamente 
extraíble para una fácil limpieza de 
mantenimiento.

MODULARIDAD 
Linkar es un instrumento de trabajo 
cotidiano práctico y versátil: las 
combinaciones de medidas y colores 
de los cajones y las disposiciones para 
muchos accesorios Linkar permiten 
crear configuraciones para cualquier 
exigencia de reparto.

DISEÑO 
Linkar ha sido proyectado bajo el 
convencimiento que la estética de 
los acabados mejora la vida de 
los pacientes y el trabajo de los 
operadores. Con su abanico de 
colores, las líneas suaves y las esquinas 
suavizadas, Linkar lleva a los ambientes 
hospitalarios todo el diseño y el estilo 
italiano.

VERSATILIDAD 
Para el personal sanitario, un carro 
muy manejable, deslizante, liviano y 
silencioso, indispensable para el trabajo 
de todos los días. Linkar está dotado 
de los mejores detalles funcionales para 
moverse con agilidad en los pasillos y 
entre las camas.

ERGONOMÍA 
El diseño funcional de los carros Linkar 
emplea una combinación inteligente 
de superficies de trabajo, manijas de 
empuje y empuñaduras de los tiradores 
de cajones que garantiza una posición 
correcta y previene el esfuerzo y el estrés 
del personal sanitario.

Carrelli di reparto 
Medical trolleys
Carros medicos 
Chariots medicaux
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portaetichette
label holder 
porta etiquetas
porte-étiquettes 

ruota antistatica con freno 
antistatic wheel with brake
rueda antiestática con freno 
roue antistatique avec frein

chiusura centralizzata
central lock
cierre centralizado
fermeture centralisée

kit divisori per cassetti
divider kit for drawers
kit divisorios para cajones
set de diviseurs de tiroirs

cassetti reclinabili
flap-down drawers
tiroirs inclinables
cajones reclinables

barre portaccessori
accessory holder bars
barras porta accesorios
barres porte-accessoires

pianetto portadefibrillatore rotante - revolving defibrillator holder tray
tablero rotativo porta desfibrilador - plan de support défibrillateur pivotant 

maniglia di spinta
push handle 
tirador de empuje
poignée de poussée 

piano estraibile 
pull-out worktop 
superficie extraíble 
plan extractible

lastra massaggio cardiaco 
cardiac massage board
placa masaje cardiaco 
plaque pour massage cardiaque

asta portaflebo
telescopica
telescopic  I.V. pole
tige porte-sérum
télescopique
soporte suero 
telescópico

Il corpo strutturale del carrello è realizzato tramite assemblaggio di materiali com-
positi, ognuno dei quali scelto per ottimizzare la funzionalità, l’affidabilità e la sa-
nificazione del prodotto. Definito da un attento studio ergonomico, garantisce la 
massima stabilità in ogni condizione d’uso ed offre un’ottima manovrabilità, anche 
a pieno carico.
Struttura autoportante, realizzata in lamiera di acciaio verniciata con polveri epos-
sidiche con TRATTAMENTO ANTIMICROBICO che garantisce un grado superiore 
di igiene e sanificazione.
Il carrello, caratterizzato da linee arrotondate, prive di angoli e spigoli vivi, permet-
te una sanificazione ottimale.
Il vano frontale è attrezzato con cassetti con bordi arrotondati,  e MANIGLIE INTE-
GRATE INTERCAMBIABILI COLORATE, complete di portaetichette, o con vano a 
giorno (dove previsto).
Le maniglie, ergonomiche e di facile presa, sono disponibili nei colori: rosso, giallo, 
verde, blu e grigio. I cassetti sono montati su guide in acciaio, ad ESTRAZIONE 
TOTALE, con richiamo in chiusura e sistema di sganciamento a leva. La chiusura 
dei cassetti è ottenuta tramite CHIUSURA CENTRALIZZATA posizionata sul bordo 
frontale di serie.
Il fianco destro è dotato, di serie, di 2 barre metalliche laterali per l’aggancio di ac-
cessori. Nella versione singola da 45 e 60 il fianco sinistro è dotato di 3 CASSETTI 
RECLINABILI di serie, in materiale plastico traslucido e con apertura a 40°, rimovi-
bili per consentirne la pulizia e sanificazione. Nella versione da 90 sono previste 2 
barre laterali su entrambi i fianchi. Il top superiore è realizzato in materiale plastico, 
ABS termoformato, antiurto ed antigraffio, facilmente lavabile e disinfettabile. Sul 
lato sinistro è dotato, di serie, di PIANO DI LAVORO SUPPLEMENTARE ESTRAI-
BILE. Il top è completo di bordo frontale rialzato per il contenimento dei liquidi, di 
alzatina integrata su tre lati con funzione di maniglione di spinta. La sagomatura 
interna all’alzatina laterale permette una facile presa e manovrabilità del carrello. 
Predisposizione, sugli angoli posteriori del top, per l’inserimento della struttura 
superiore porta accessori, nelle due versioni: h 30 cm o h 60 cm, o di ulteriori sup-
porti. Il basamento in materiale plastico, ABS termoformato, antiurto ed antigraffio, 
è facilmente lavabile e disinfettabile.  Completo di ruote paracolpi, in gomma, è 
dotato di 4 ruote piroettanti, diametro 125 mm, di cui 2  frontali con freno a pedale 
montate su TELAIO IN ACCIAIO. Nelle versioni emergenza e broselow sono previ-
ste 2 ruote antistatiche di serie.

CARATTERISTICHE TECNICHE GENERALI
The structural body of the trolley is
made by assembling composite materials, each one of which is chosen to optimi-
se the functionality, reliability and sanitising of the product. Defined by an attentive 
ergonomic study, it guarantees maximum stability in every condition of use and 
offers excellent manoeuvrability, even when fully loaded.
Self-bearing structure, made of epoxy powder coated steel sheet and with an AN-
TIMICROBIAL TREATMENT that ensures a higher degree of hygiene and sanita-
tion. The trolley, characterised by rounded lines, without corners and sharp edges, 
allows optimum sanitation. 
The front compartment is fitted with drawers with rounded edges, and INTEGRA-
TED INTERCHANGEABLE COLOURED HANDLES, complete with label-holder. 
Where foreseen, the compartment may be left open.
The ergonomic, easy-grip handles are available in red, yellow, green, blue and grey.
The drawers are fitted on TOTAL EXTRACTION steel guides, with spring damper 
closure and lever-operated unhooking system.
As a standard, the drawers are closed by means of a CENTRALIZED LOCKING 
SYSTEM located on the front.
As a standard, the right side is provided with 2 metal accessory-holder bars.
As a standard, in the 45 and 60 cm single version, the left side is equipped  3 FLAP-
DOWN DRAWERS, in translucent plastic, with a 40° opening angle; the drawers 
can be removed for cleaning and sanitation. In the 90 cm version there are 2 side 
bars on both sides. 
The top is made of thermoformed ABS plastic, impact- and scratch-resistant, easy 
to wash and disinfect. As a standard, the left side is equipped with an ADDITIO-
NAL PULL-OUT WORKTOP. 
The top is complete with a raised fluid retaining front edge and a built-in raiser on 
three sides which can be used as a push handle. The internal shaping of the bu-
ilt-in raiser provides an easy grip and enhances the manoeuvrability of the trolley. 
The trolley can be equipped with an upper accessory-holder structure fixed on 
the rear corners of the top, in two versions: h 30 cm or h 60 cm, or with further 
supports. The base made of thermoformed ABS plastic, impact- and scratch-re-
sistant, is easy to wash and disinfect. Complete with rubber bumper wheels, it is 
equipped with 4 swivel wheels with diameter 125 mm, of which 2 at the front with a 
FOOT-OPERATED BRAKE. As a standard, the Emergency and Broselow versions 
have 2 antistatic wheels.

GENERAL CHARACTERISTICS

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS GENERALES CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES GÉNÉRALES
La structure du chariot est fabriquée par assemblage de matériaux composites, 
chacun étant choisi pour optimiser la fonctionnalité, la fiabilité et la désinfection 
du produit. Défini par une étude ergonomique, il garantit le maximum de stabilité 
dans toutes les conditions d’utilisation et offre une excellente manoeuvrabilité, 
même à pleine charge. Structure autoportante, fabriquée en tôle d’acier peinte 
à la poudre époxy avec TRAITEMENT ANTIMICROBIEN qui garantit un degré 
supérieur d’hygiène et désinfection. Le chariot, caractérisé par des lignes arron-
dies, sans coins et arêtes vives, sera désinfecter de manière optimale. Le com-
partiment frontal est équipé de tiroirs avec des bords arrondis, et des POIGNÉES 
INTERCHANGEABLES COLORÉES INTÉGRÉES, avec porte-étiquettes ou niche 
ouverte (au choix). Les poignées ergonomiques à prise en main facile, sont di-
sponibles dans les couleurs suivantes : rouge, jaune, vert, bleu et gris. Les tiroirs 
sont montés sur des glissières en acier, à EXTRACTION TOTALE, avec rappel en 
fermeture et système de décrochage à levier. Les tiroirs se ferment moyennant 
une FERMETURE CENTRALISÉE placée sur le bord frontal de série. Le côté 
droit est équipé, de série, de 2 barres métalliques latérales pour l’accrochage 
d’accessoires. 
Dans la version simple de 45 et 60 le flanc gauche est équipé  de 3 TIROIRS 
INCLINABLES de série, en matière plastique translucide et avec ouverture à 40°, 
amovibles pour en permettre le nettoyage et la désinfection. 
Dans la version de 90 sont prévues 2 barres latérales des deux côtés. 
Le plan supérieur en matière plastique, ABS thermoformé, antichoc et anti-rayu-
res, est facilement lavable et désinfectable. 
De série est prévu sur le côté droit, un PLAN DE TRAVAIL SUPPLÉMENTAIRE 
EXTRACTIBLE. Le plan supérieur est équipé d’un bord frontal rehaussé pour 
retenir les liquides, et de rebords sur les trois côtés avec fonction de poignée 
de poussée. 
La forme de l’intérieur du dosseret latéral garantit la prise en main facile et la 
manœuvrabilité du chariot. Sur les angles postérieurs du plan supérieur est prév-
ue l’introduction de la structure supérieure porte-accessoires, dans les deux ver-
sions : h 30 cm ou h 60 cm, ou de supports supplémentaires. 
Le plan supérieur en matière plastique, ABS thermoformé, antichoc et anti-rayu-
res, est facilement lavable et désinfectable.  Équipé de butées pare-chocs, en 
caoutchouc, il est équipé de 4 roulettes pivotantes, diamètre 125 mm, dont 2  
frontales avec frein à pédale montées sur CHÂSSIS EN ACIER. Dans les versions 
urgence et broselow 2 roulettes antistatiques sont prévues de série.

El cuerpo estructural del carro se realiza ensamblando los materiales, cada uno 
de los cuales se ha elegido para optimizar la funcionalidad, fiabilidad  e higiene 
del producto. Definido gracias a un cuidadoso estudio ergonómico, garantiza la 
máxima estabilidad en cualquier condición de uso y ofrece una maniobrabilidad 
excelente, incluso con carga completa.
Estructura autoportante, realizada con chapa de acero pintada con polvos 
expoxídicos con TRATAMIENTO ANTIMICRÓBICO que garantiza un grado supe-
rior de higiene y esterilización.
El carro, caracterizado por líneas redondeadas, carece de esquinas y aristas y 
permite una higienización excelente.
El compartimento frontal posee cajones con bordes redondeados y TIRADORES INTE-
GRADOS INTERCAMBIABLES DE COLOR, con portaetiquetas o con compartimento 
abierto (si está previsto).
Los tiradores, ergonómicos y de fácil sujeción, se encuentran disponibles en los 
siguientes colores: rojo, amarillo, verde, azul y gris. Los cajones se montan sobre 
guías de acero, se EXTRAEN COMPLETAMENTE, con autocierre y sistema de de-
senganche de leva. El cierre de los cajones se consigue mediante CIERRE CEN-
TRALIZADO colocado en el borde frontal de serie.
El costado derecho está dotado de serie de 2 barras metálicas laterales para el 
enganche de accesorios. En la versión individual de 45 y 60 el costado izquier-
do está dotado de 3 CAJONES RECLINABLES de serie, de material plástico tra-
slúcido con abertura de 40° y extraíbles que facilitan la limpieza y la desinfección. 
En la versión de 90 se prevén 2 barras laterales a ambos costados. La superficie 
superior es de material plástico, ABS termomoldeado, antigolpe y antirayado, fácil 
de lavar y de desinfectar. El lado izquierdo está dotado de serie de una SUPERFI-
CIE DE TRABAJO SUPLEMENTARIA EXTRAÍBLE. La superficie posee un borde 
frontal elevado para contener los líquidos y un reborde integral en los tres lados 
restantes con función de tirador de empuje. 
El moldeado interno del borde lateral permite asir con facilidad y ofrece gran ma-
niobrabilidad al carro. Predisposición, en las esquinas posteriores de la superficie, 
para la inserción de la estructura superior porta accesorios, en las dos versiones:  
30 y  60 cm de altura o de otros soportes. 
La base superior es de material plástico, ABS termomoldeado, antigolpe y anti-
rayado, fácil de lavar y de desinfectar.  Posee ruedas paragolpes, de goma, 4 rue-
das giratorias de 125 mm de diámetro, de las cuales 2 frontales con freno a pedal 
montadas en el BASTIDOR  DE ACERO. En las versiones emergencia y broselow 
se prevén 2 ruedas antiestáticas de serie.

100 cm 
al piano lavoro 
from floor to top
a la superficie de trabajo
au plan de travail

10
0 

cm
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Standard
2 drawers h 7,5 cm, red handle
2 drawers h 15 cm, red handle
1 drawer h 22,5 cm, red handle
1 adjustable-height I.V. rod with 
4 hooks
1 defibrillator holder tray
1 oxygen cylinder holder 
1 cardiac massage board
1 kit of 2 antistatic wheels
Centralized locking system with 
single-use seals
100 single-use seals available
Pull-out worktop

Worktop h 100 cm 

Di serie
2 cassetti h 7,5 cm, maniglia rossa
2 cassetti h 15 cm, maniglia rossa
1 cassetto h 22,5 cm, maniglia rossa 
1 asta portaflebo regolabile in altezza, 
a 4 ganci
1 pianetto portadefibrillatore
1 porta bombola ossigeno
1 lastra massaggio cardiaco posteriore
1 kit 2 ruote antistatiche
Chiusura centralizzata con sigillo 
monouso
100 sigilli monouso
Pianetto estraibile

Piano di lavoro cm 100 h

Dim.
cm 89x70x104/144 h 
Kg 67

De série
2 tiroirs h 7,5 cm, poignée rouge
2 tiroirs h 15 cm, poignée rouge 
1 tiroir h 22,5 cm, poignée rouge 
1 tige porte-sérum réglable en hauteur, 
à 4 crochets 
1 plan de support porte-défibrillateur 
1 porte-obus à oxygène
1 plaque massage cardiaque postérieure
1 set 2 roulettes antistatiques
Fermeture centralisée avec sceau à usage 
unique
100 sceaux à usage unique
Plan extractible

Plan de travail h 100 cm

De serie
2 cajones h 7,5 cm, tirador rojo
2 cajones h 15 cm, tirador rojo
1 cajón h 22,5 cm, tirador rojo 
1 soporte suero de altura regulable 
con 4 ganchos
1 tablero porta desfibrilador
1 porta bombona de oxígeno
1 placa masaje cardiaco posterior
1 kit 2 ruedas antiestáticas
Cierre centralizado con precinto 
desechable 
100 precintos desechable
Superficie extraíble

Superficie de trabajo de 100 cm h

Kit sigilli numerati per chiusura 
cassetti

Kit of numbered seals

Kit precinto numerados para cierre 
cajones

Set de sceaux numérotés pour 
fermeture tiroirs

Emergenza - Emergency
Emergencia - Urgence

cassetto
drawer
cajón 
tiroir 45 

cassetto
drawer
cajón 
tiroir 60

329501 329501-C
Dim.
cm 74x70x104/144 h
Kg 60 

Dim.
cm 62x60x104/144 h
Kg 60 

329504-C
Dim.
cm 78x60x104/144 h
Kg 60 

Standard
2 drawers h 7,5 cm, red handle
2 drawers h 15 cm, red handle
1 drawer h 22,5 cm, red handle
1 adjustable-height I.V. rod with 
4 hooks
1 defibrillator holder tray
1 oxygen cylinder holder
1 cardiac massage board
1 kit of 2 antistatic wheels
Centralized locking system with 
single-use seals
100 single-use seals available
Pull-out worktop

Worktop h 100 cm

Di serie
2 cassetti h 7,5 cm, maniglia rossa
2 cassetti h 15 cm, maniglia rossa
1 cassetto h 22,5 cm, maniglia rossa 
1 asta portaflebo regolabile in altezza, 
a 4 ganci
1 pianetto portadefibrillatore
1 porta bombola ossigeno
1 lastra massaggio cardiaco posteriore
1 kit 2 ruote antistatiche
Chiusura centralizzata con sigillo 
monouso
100 sigilli monouso
Pianetto estraibile

Piano di lavoro cm 100 h

De série
2 tiroirs h 7,5 cm, poignée rouge
2 tiroirs h 15 cm, poignée rouge
1 tiroir h 22,5 cm, poignée rouge 
1 tige porte-sérum réglable en hauteur, 
à 4 crochets
1 plan de support porte-défibrillateur  
1 porte-obus à oxygène
1 plaque massage cardiaque postérieure
1 set 2 roulettes antistatiques
Fermeture centralisée avec sceau à usage
unique
100 sceaux à usage unique
Plan extractible

Plan de travail h 100 cm

De serie
2 cajones h 7,5 cm, tirador rojo
2 cajones h 15 cm, tirador rojo
1 cajón h 22,5 cm, tirador rojo 
1 soporte suero de altura regulable 
con 4 ganchos
1 tablero porta desfibrilador
1 porta bombona de oxígeno
1 placa masaje cardiaco posterior
1 kit 2 ruedas antiestáticas
Cierre centralizado con precinto 
desechable 
100 precintos desechable
Superficie extraíble

Superficie de trabajo de 100 cm h

Portabombola ossigeno
Oxygen cylinder holder
Placa masaje cardiaco 
Plaque pour massage cardiaque

Lastra massaggio cardiaco 
Cardiac massage board
Porta bombona de oxígeno
Porte-obus à oxygène



cassetto
drawer
cajón 
tiroir 60

Art. 3299340
Contenitore giallo per piccoli rifiuti

Yellow container for small waste

Contenedor amarillo para residuos 
pequeños

Récipient jaune pour déchets de 
petites dimensions

Art. 3299915_60
Kit divisori per cassetto con 
larghezza 60 cm ed h 7,5 cm

Divider kit for drawer with width 
60 cm and h 7.5 cm

Kit divisorios para cajón 60 cm  de 
ancho y 7,5 cm de altura

Set de diviseurs de tiroirs largeur 
60 cm et h 7,5 cm

Art. 303336
Nastro Broselow

Broselow guidelines

Cinta Broselow

Bande Broselow

BROSELOW 

329512 329512-C
Dim. 
cm 89x60x104/144 h 
Kg 67

Dim. 
cm 78x60x104/144 h 
Kg 67

Standard
9 drawers h 7,5 cm, neutral handle with
coloured label
1 kit Broselow system coloured labels
1 adjustable-height I.V. rod with 4 hooks
1 universal support 
1 kit of 2 antistatic wheels
Centralized locking system with 
single-use seals
100 single-use seals available
Pull-out worktop

Worktop h 100 cm

Di serie
9 cassetti h 7,5 cm, maniglia neutra 
con etichetta colorata
1 asta portaflebo regolabile, in altezza, 
a 4 ganci
1 supporto universale
1 kit di 2 ruote antistatiche
100 sigilli monouso
Chiusura centralizzata con chiave
Pianetto estraibile

Piano di lavoro h 100 cm

De série
9 tiroirs h 7,5 cm, poignée neutre avec
étiquette colorée
1 tige porte-sérum réglable en hauteur, 
à 4 crochets 
1 support universel
1 set 2 roulettes antistatiques
100 sceaux à usage unique
Fermeture centralisée avec clé
Plan extractible

Plan de travail h 100 cm

De serie
9 cajones  7,5 h cm, tirador neutro con 
etiqueta de color
1 soporte suero de altura regulable 
con 4 ganchos
1 soporte universal
1 kit de 2 ruedas antiestáticas
100 precintos desechable
Cierre centralizado con llave
Superficie extraíble

Superficie de trabajo h 100 cm

Medicazione - Medication - Medicación - Soins

cassetto
drawer
cajón 
tiroir 60

cassetto
drawer
cajón 
tiroir 45 

329519 329519-C

Standard
3 drawers h 15 cm, blue handle
1 drawer h 22,5 cm, green handle
1 upper accessory-holder structure 
with 2 bars
1 kit of 9 flap-down drawers (5+4)
1 double hook for I.V. for upper structure
1 support for kidney dish 
1 disinfection basin with support for 
upper structure 
1 universal support
1 yellow container for small waste 
Centralized locking system 
Pull-out worktop

Worktop h 100 cm

Di serie
3 cassetti h 15 cm, maniglia blu
1 cassetto h 22,5 cm, maniglia verde
1 struttura superiore porta accessori 
a 2 barre
1 kit 9 cassetti a ribalta (5+4)
1 doppio gancio portaflebo per struttura 
superiore
1 supporto per bacinella reniforme
1 vaschetta disinfezione con supporto 
per struttura superiore
1 supporto universale
1 contenitore giallo per piccoli rifiuti
Chiusura centralizzata
Pianetto estraibile

Piano di lavoro h 100 cm

Dim. 
cm 89x60x104/171 h 
Kg 72

Dim. 
cm 78x60x104/171 h 
Kg 72

De série
3 tiroirs h 15 cm, poignée bleue
1 tiroir h 22,5 cm, poignée verte
1 structure supérieure porte accessoires 
à 2 barres
1 set 9 tiroirs rabattables (5+4)
1 double crochet porte sérum pour 
structure supérieure
1 support pour bassin réniforme
1 cuvette de désinfection avec support 
pour structure supérieure
1 support universel
1 récipient jaune pour déchets de petites 
dimensions
Fermeture centralisée
Plan extractible

Plan de travail  h 100 cm

De serie
3 cajones h 15 cm, tirador azul
1 cajón h 22,5 cm, tirador verde
1 estructura superior porta accesorios 
de 2 barras
1 kit 9 cajones basculantes (5+4)
1 gancho doble porta suero para
estructura superior
1 soporte para cubeta riñonera
1 recipiente desinfección con soporte 
para estructura superior
1 soporte universal
1 contenedor amarillo para residuos 
pequeños
Cierre centralizado
Superficie extraíble

Superficie de trabajo h 100 cm

329516 329516-C

Standard
3 drawers h 15 cm, blue handle
1 drawer h 22,5 cm, green handle
1 upper accessory-holder structure 
with 2 bars
1 kit of 9 flap-down drawers (5+4)
1 double hook for I.V. for upper 
structure
1 support for kidney dish
1 disinfection basin with support for 
upper structure
1 universal support
1 yellow container for small waste
Centralized locking system 
Pull-out worktop

Worktop h 100 cm

Di serie
3 cassetti h 15 cm, maniglia blu
1 cassetto h 22,5 cm, maniglia verde
1 struttura superiore porta accessori 
a 2 barre
1 kit 9 cassetti a ribalta (5+4)
1 doppio gancio portaflebo per struttura 
superiore
1 supporto per bacinella reniforme
1 vaschetta disinfezione con supporto 
per struttura superiore
1 supporto universale
1 contenitore giallo per piccoli rifiuti
Chiusura centralizzata
Pianetto estraibile

Piano di lavoro h 100 cm

Dim. 
cm 74x60x104/171 h 
Kg 63

Dim. 
cm 62x60x104/171 h 
Kg 63

De série
3 tiroirs h 15 cm, poignée bleue
1 tiroir h 22,5 cm, poignée verte
1 structure supérieure porte accessoires 
à 2 barres
1 set 9 tiroirs rabattables (5+4)
1 double crochet porte sérum pour 
structure supérieure
1 support pour bassin réniforme
1 cuvette de désinfection avec support 
pour structure supérieure
1 support universel
1 récipient jaune pour déchets de petites 
dimensions
Fermeture centralisée
Plan extractible

Plan de travail h 100 cm

De serie
3 cajones h 15 cm, tirador azul
1 cajón h 22,5 cm, tirador verde
1 estructura superior porta accesorios 
de 2 barras
1 kit 9 cajones basculantes (5+4)
1 gancho doble porta suero para 
estructura superior
1 soporte para cubeta riñonera
1 recipiente desinfección con soporte 
para estructura superior
1 soporte universal
1 contenedor amarillo para residuos 
pequeños
Cierre centralizado
Superficie extraíble

Superficie de trabajo h 100 cm



329520
Dim. 
cm 89x60x104/171 h 
Kg 70

329518
Dim. 
cm  74x60x163 h 
Kg 61

329521
Dim. 
cm 89x60x163 h 
Kg 70

cassetto
drawer
cajón 
tiroir 45 

cassetto
drawer
cajón 
tiroir 60

cassetto
drawer
cajón 
tiroir 45 

cassetto
drawer
cajón 
tiroir 60

Standard
3 drawers h 15 cm, blue handle
1 drawer h 22,5 cm, green handle
1 upper accessory-holder structure 
with 2 bars
1 kit of 9 flap-down drawers (5+4)
Centralized locking system 
Pull-out worktop

Worktop h 100 cm

329517
Dim. 
cm 74x60x104/171 h 
Kg 61

Di serie
3 cassetti h 15 cm, maniglia blu
1 cassetto h 22,5 cm, maniglia verde
1 struttura superiore porta accessori 
a 2 barre
1 kit 9 cassetti a ribalta (5+4)
Chiusura centralizzata
Pianetto estraibile

Piano di lavoro h 100 cm

De série
3 tiroirs h 15 cm, poignée bleue
1 tiroir h 22,5 cm, poignée verte
1 structure supérieure porte accessoires à 
2 barres
1 set 9 tiroirs rabattables (5+4)
Fermeture centralisée
Plan extractible

Plan de travail h 100 cm

De serie
3 cajones h 15 cm, tirador azul
1 cajón h 22,5 cm, tirador verde
1 estructura superior porta accesorios 
de 2 barras
1 kit 9 cajones basculantes (5+4)
Cierre centralizado
Superficie extraíble

Superficie de trabajo h 100 cm

De série

3 tiroirs h 15 cm, poignée bleue 
1 tiroir h 22,5 cm, poignée verte
1 structure supérieure porte 
accessoires à 2 barres
2 grandes étagères inox avec 3 
séparateurs en plastique
Fermeture centralisée
Plan extractible

Plan de travail h 100 cm

Standard

3 drawers h 15 cm, blue handle
1 drawer h 22,5 cm, green handle
1 upper accessory-holder structure 
with 2 bars
2 large stainless steel shelves with 
3 plastic dividers
Centralized locking system 
Pull-out worktop

Worktop h 100 cm

Di serie
3 cassetti h 15 cm, maniglia blu 
1 cassetto h 22,5 cm, maniglia verde
1 struttura superiore porta accessori 
a 2 barre
2 mensole grandi inox con 3 divisori 
in plastica
Chiusura centralizzata
Pianetto estraibile

Piano di lavoro h 100 cm

De serie
3 cajones h 15 cm, tirador azul 
1 cajón h 22,5 cm, tirador verde
1 estructura superior porta accesorios 
de 2 barras
2 repisas grandes de acero inox con 
3 divisorios 
de plástico
Cierre centralizado
Superficie extraíble

Superficie de trabajo h 100 cm

90
cassetto
drawer
cajón 
tiroir 

Standard
3+3 drawers h 15 cm, blue handle
1+1 drawer h 22,5 cm, green handle
1 upper accessory-holder structure 
with 2 bars
1 kit of 9 flap-down drawers (5+4)
2 stainless steel shelves with 1 plastic 
divider
1 double hook for I.V. for upper structure
1 support for kidney dish
1 disinfection basin with support for 
upper structure 
1 universal support
1 yellow container for small waste
Centralized locking system 
Pull-out worktop

Worktop h 100 cm

Di serie
3+3 cassetti h 15 cm, maniglia blu
1+1 cassetto h 22,5 cm, maniglia verde
1 struttura superiore porta accessori 
a 2 barre
1 kit 9 cassetti a ribalta (5+4)
2 mensole inox con 1 divisorio in plastica
1 doppio gancio portaflebo per struttura 
superiore
1 supporto per bacinella reniforme
1 vaschetta disinfezione con supporto 
per struttura superiore
1 supporto universale
1 contenitore giallo per piccoli rifiuti
Chiusura centralizzata
Pianetto estraibile

Piano di lavoro h 100 cm

329522
Dim. 
cm 114x60x104/171 h 
Kg 91

De série
3 tiroirs h 15 cm, poignée bleue
1+1 tiroir h 22,5 cm, poignée verte
1 structure supérieure porte accessoires 
à 2 barres
1 set 9 tiroirs rabattables (5+4)
2 étagères inox avec 1 séparateur en plastique
1 double crochet porte sérum pour 
structure supérieure
1 support pour bassin réniforme
1 cuvette de désinfection avec support 
pour structure supérieure
1 support universel
1 récipient jaune pour déchets de petites
dimensions
Fermeture centralisée
Plan extractible

Plan de travail h 100 cm

De serie
3+3  cajones h 15 cm, tirador azul
1+1 cajón h 22,5 cm, tirador verde
1 estructura superior porta accesorios 
de 2 barras
1 kit 9 cajones basculantes (5+4)
2 repisas de acero inox con 1 divisorio 
de plástico
1 gancho doble porta suero para e
structura superior
1 soporte para cubeta riñonera
1 recipiente desinfección con soporte 
para estructura superior
1 soporte universal
1 contenedor amarillo para residuos 
pequeños
Cierre centralizado
Superficie extraíble

Superficie de trabajo h 100 cm

Standard
3+3 drawers h 15 cm, blue handle
1+1 drawer h 22,5 cm, green handle
1 upper accessory-holder structure 
with 2 bars
1 kit of 9 flap-down drawers (5+4)
2 stainless steel shelves with 1 plastic  divider
Centralized locking system 
Pull-out worktop

Worktop h 100 cm

Di serie

3+3 cassetti h 15 cm, maniglia blu
1+1 cassetto h 22,5 cm, maniglia verde
1 struttura superiore porta accessori 
a 2 barre
1 kit 9 cassetti a ribalta (5+4)
2 mensole inox con 1 divisorio in plastica
Chiusura centralizzata
Pianetto estraibile

Piano di lavoro h 100 cm

329523
Dim. 
cm 114x60x104/171 h 
Kg 90

90
cassetto
drawer
cajón 
tiroir 

De série
3+3 tiroirs h 15 cm, poignée bleue
1+1 tiroir h 22,5 cm, poignée verte
1 structure supérieure porte accessoires 
à 2 barres
1 set 9 tiroirs rabattables (5+4)
2 étagères inox avec 1 séparateur 
en plastique
Fermeture centralisée
Plan extractible

Plan de travail h 100 cm

De serie
3+3  cajones h 15 cm, tirador azul
1+1 cajón h 22,5 cm, tirador verde
1 estructura superior porta accesorios 
de 2 barras
1 kit 9 cajones basculantes (5+4)
2 repisas de acero inox con 1 divisorio 
de plástico
Cierre centralizado
Superficie extraíble

Superficie de trabajo h 100 cm

Medicazione - Medication - Medicación - Soins Medicazione - Medication - Medicación - Soins

Art. 3299325_90
Copertura in acciaio inox per piano; 
per struttura con cassetti da 45+45 cm 

Stainless steel cover for Linkar
trolleys, shaped to match the
top; for trolleys with 45+45 cm
drawers 

Cubierta de acero inoxidable para 
superficie de trabajo; para estructura 
con cajones de 45+45 cm

Couverture en acier inox pour 
plan ; pour structure avec tiroirs 
de 45+45 cm 

Art. 3299325_90
Copertura in acciaio inox per piano; 
per struttura con cassetti da 45+45 cm 

Stainless steel cover for Linkar
trolleys, shaped to match the
top; for trolleys with 45+45 cm
drawers 

Cubierta de acero inoxidable para 
superficie de trabajo; para estructura 
con cajones de 45+45 cm

Couverture en acier inox pour 
plan ; pour structure avec tiroirs 
de 45+45 cm 

Art. 3299225_90
Copertura trasparente realizzata
in policarbonato per piano; per
struttura con cassetti da 45+45 cm 

Transparent cover in polycarbonate
for Linkar trolleys, shaped to match
the top; for trolleys with 45+45 cm
drawers

Cubierta transparente de 
policarbonato para superficie de 
trabajo; para estructura con 
cajones de 45+45 cm

Couverture transparente fabriquée 
en polycarbonate pour plan ; pour 
structure avec tiroirs de 45+45 cm

Art. 3299225_90
Copertura trasparente realizzata
in policarbonato per piano; per
struttura con cassetti da 45+45 cm 

Transparent cover in polycarbonate
for Linkar trolleys, shaped to match
the top; for trolleys with 45+45 cm
drawers

Cubierta transparente de 
policarbonato para superficie de 
trabajo; para estructura con 
cajones de 45+45 cm

Couverture transparente fabriquée 
en polycarbonate pour plan ; pour 
structure avec tiroirs de 45+45 cm



Anestesia rianimazione - Anesthesia intensive care
Anestesia reanimación - Anesthésie réanimation
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Standard
3+3 drawers h 15 cm, green handle
1+1 drawer h 22,5 cm, green handle
1 upper accessory-holder structure 
with 2 bars
1 double hook for I.V. for upper structure
2 large stainless steel shelves with 3 
plastic dividers
1 support for box of gloves
1 universal support
1 yellow container for small waste
Centralized locking system 
Pull-out worktop

Worktop h 100 cm

329533
Dim. 
cm 114x60x104/163 h 
Kg 89

Di serie
3+3 cassetti h 15 cm, maniglia verde
1+1 cassetto h 22,5 cm, maniglia verde
1 struttura superiore porta accessori 
a 2 barre
1 doppio gancio portaflebo per struttura
superiore
2 mensole grandi inox con 3 divisori 
in plastica
1 supporto scatola guanti
1 supporto universale
1 contenitore giallo per piccoli rifiuti
Chiusura centralizzata
Pianetto estraibile

Piano di lavoro h 100 cm

De série
3+3 tiroirs h 15 cm, poignée verte
1+1 tiroir h 22,5 cm, poignée verte
1 structure supérieure porte accessoires 
à 2 barres
1 double crochet porte sérum pour
structure supérieure
2 grandes étagères inox avec 3 séparateurs 
en plastique 
1 support boite distribution gants
1 support universel
1 récipient jaune pour déchets de petites 
dimensions
Fermeture centralisée
Plan extractible

Plan de travail h 100 cm

De serie
3+3 cajones h 15 cm, tirador verde
1+1 cajón h 22,5 cm, tirador verde
1 estructura superior porta accesorios 
de 2 barras
1 gancho doble porta suero para 
estructura superior
2 repisas grandes de acero inox con 3 
divisorios de plástico
1 soporte caja guantes
1 soporte universal
1 contenedor amarillo para residuos 
pequeños
Cierre centralizado
Superficie extraíble

Superficie de trabajo h 100 cm

Standard
3 drawers h 15 cm, green handle
1 drawer h 22,5 cm, green handle
1 upper accessory-holder structure with 
2 bars
1 double hook for I.V. for upper structure
1 large stainless steel shelf with 3 plastic 
dividers
1 stainless steel shelf with 1 plastic divider
1 support for box of gloves 
1 universal support
1 yellow container for small waste
Centralized locking system 
Pull-out worktop

Worktop h 100 cm

Di serie
3 cassetti h 15 cm, maniglia verde
1 cassetto h 22,5 cm, maniglia verde
1 struttura superiore porta accessori 
a 2 barre
1 doppio gancio portaflebo per struttura 
superiore
1 mensola inox con 1 divisorio in plastica
1 mensola grande inox con 3 divisori 
in plastica
1 supporto scatola guanti
1 supporto universale
1 contenitore giallo per piccoli rifiuti
Chiusura centralizzata
Pianetto estraibile

Piano di lavoro h 100 cm

329531
Dim. 
cm 89x60x104/163 h 
Kg 71

De série
3 tiroirs h 15 cm, poignée verte
1 tiroir h 22,5 cm, poignée verte
1 structure supérieure porte accessoires 
à 2 barres
1 double crochet porte sérum pour
structure supérieure
1 étagère inox avec 1 séparateur en 
plastique
1 étagère inox avec 3 séparateurs 
en plastique 
1 support boite distribution gants
1 support universel
1 récipient jaune pour déchets de petites 
dimensions
Fermeture centralisée
Plan extractible

Plan de travail h 100 cm

De serie
3 cajones h 15 cm, tirador verde
1 cajón h 22,5 cm, tirador verde
1 estructura superior porta accesorios 
de 2 barras
1 gancho doble porta suero para 
estructura superior
1 repisa de acero inox con 1 divisorio de plástico
1 repisa grandes de acero inox con 3
divisorios de plástico
1 soporte caja guantes
1 soporte universal
1 contenedor amarillo para residuos pequeños
Cierre centralizado
Superficie extraíble

Superficie de trabajo h 100 cm

Art. 3299175
Aprifiale per barre struttura superiore porta accessori 
o per barre laterali

Ampoule opener for upper accessory-holder 
structure bars or for side bars

Abridor de ampollas para barras estructura superior 
porta accesorios o para barras laterales

Ouvre-ampoules pour barres structure supérieure 
porte accessoires ou pour barres latérales
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Il sistema di carrelli Monodose della 
serie Linkar, permette al personale 
sanitario la distribuzione dei 
farmaci al paziente in modo 
pratico e sicuro.
Il sistema si avvale di contenitori 
monodose per la terapia 
personalizzata al singolo paziente 
che consente i seguenti benefici:
 
• MAGGIORE SICUREZZA sulla 

terapia del paziente

• RISPARMIO DI TEMPO del 
personale infermieristico e della 
farmacia

• OTTIMIZZAZIONE DEL FLUSSO 
LOGISTICO dei farmaci e degli 
scaduti.

The system of Linkar
medication distribution trolleys
allows hospital staff to 
distribute medication to the 
patient in a practical and 
safe way.
The system features 
medication bins for the 
personalized distribution of 
medication to the patient with 
the following advantages:

• INCREASED SAFETY 
 in patient medication

• TIME-SAVING nursing and 
pharmacy staff activities

• OPTIMISED medication logistics 
and expiration

El sistema de carros
distribución medicamentos de
la gamma Linkar, permite al 
personal la distribución de 
medicamentos al paciente de 
manera práctica y segura.
El sistema se acoge de 
pastilleros para la terapia 
personalizada al singlo paciente 
que lleva los siguientes 
beneficios: 

• MAYOR SEGURIDAD en la 
terapia del paciente

• AHORRO DE TIEMPO del 
personal y de la farmacia

• OPTIMIZACIÓN DEL FLUJO 
LOGÍSTICO de medicamentos y 
de los vencidos

Les chariots de distribution 
médicaments journaliers
permettent au  personnel
soignant la distribution
personnalisée, pratique et en
sécurité des médicaments aux
patients.
Le système utilise de bacs 
pilulier pour la thérapie 
personnalisée de chaque 
patient, qui permet les 
avantages suivants :

• Thérapie du patient PLUS 
SÉCURISÉE

• GAIN DE TEMPS  du personnel 
soignant  et de la pharmacie

• OPTIMISATION DES FLUX 
LOGISTIQUES des médicaments 
valides et expirés.

DISTRIBUZIONE TERAPIA
MEDICATION DISTRIBUTION
DISTRIBUCIÓN MEDICAMENTOS 
DISTRIBUTION MÉDICAMENTS

Carrelli configurati - Preconfigured carros 
Pre-configurados - Chariots preconfigures

329553
Dim. cm 74x60x104h

329559
Dim. cm 114x60x104h

45 x 2

Carrello a 6 vassoi con 4 contenitori monodose 
cad’uno e 1 cassetto h 22,5 cm, maniglia blu. 

Trolley equipped with 6 total extraction trays 
each one with 4 medication bins, 1 drawer 
22,5h with blue colour handle. 

Carro de n.6 bandejas con n.4 pastilleros cada 
uno y n.1 cajón h. 22,5 cm, tirador azul.

Chariot avec 6 plateaux et 4 bacs pilulier et 1 
tiroir h22,5, poignée en couleur bleu.

1 x 3299965 

etichette comprese:
labels included:
etiquetas incluidas:
étiquettes incluses :

1 x 3299965 

etichette comprese:
labels included:
etiquetas incluidas:
étiquettes incluses :

Carrello a 12 vassoi con 4 contenitori 
monodose cad’uno e 2 cassetti h 22,5 cm, 
maniglia blu.

Trolley equipped with 12 total extraction trays 
each one with 4 medication bins, 
2 drawers 22,5h with blue colour handles. 

Carro de n.12 bandejas con n.4 pastilleros 
cada uno y n.2 cajón h. 22,5 cm, tirador azul.

Chariot avec 12 plateaux et 4 bacs pilulier et 2 
tiroirs h22,5, poignée en couleur bleu.

2 x 3299965 

etichette comprese:
labels included:
etiquetas incluidas:
étiquettes incluses :

329553-C
Dim. cm 62x60x104h

Carrello a 6 vassoi con 5 contenitori monodose 
cad’uno e 1 cassetto h 22,5 cm, maniglia blu. 

Trolley equipped with 6 total extraction trays 
each one with 5 medication bins, 1 drawer 22,5h 
with blue colour handle. 

Carro de n.6 bandejas con n.5 pastilleros cada 
uno y n.1 cajón h. 22,5 cm, tirador azul.

Chariot avec 6 plateaux et 5 bacs pilulier et 
1 tiroir h22,5, poignée en couleur bleu.

329556-C
Dim. cm 78x60x104h

329556
Dim. cm 89x60x104h
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Loritiisquam res aborrumet.

I vassoi e i contenitori sono facilmente 
asportabili dalle guide del carrello 
per agevolare il lavoro del personale 
infermieristico.
I contenitori monodose sono predisposti 
per essere agganciati sulle barre 
normalizzate.

The trays and medication bins 
are easy to remove from the total 
extraction guides, facilitating the work 
of hospital staff.
Medication bins are designed 
to be hooked onto normalized 
bars. 

Las bandejas y los contendores son 
fácilmente removible de las guías del 
carro para facilitar el trabajo del personal.
Los cajones distribución medicamentos 
son pensados para ser enganchados a 
barras normalizadas 

Les plateaux sont facilement 
amovibles des glissières du chariot 
pour faciliter le travail du personnel 
soignant.
Le bac est prédisposé à l’arrière 
pour l’accrochage aux barres 
normalisées .

Impilabilità

Stackable

Apilabilidad

Empilable.

Accessori - Accessories - Accesorios - Accessoires

3299951

Divisorio aggiuntivo.

Additional divider.

Divisorios adicional.

Séparateur supplémentaire.

3299955 3299957

Vassoio di ricambio asportabile porta contenitori monodose (per cassetto da 
‘45’). Suddiviso in 4 vani permette di ospitare contenitori monodose piccoli 
(art. 3299954) e grandi (art. 3299956) nelle seguenti configurazioni:
• 4 contenitori piccoli
• 2 contenitori piccoli + 1 grande 

o 2 contenitori grandi
Dim. cm 45x36.

Removable spare tray for medication bins (for 45cm range).
With 4 compartments, the tray can be equipped with small 
(art. 3299954) and large (art. 3299956) medication bins, 
as per the following configurations (either):
• 4 small bins
• 2 small bins and 1 large bin

or 2 large bins. 
Dim. cm 45x36.

Bandeja para remplazamiento removible porta 
contenedores distribución medicamentos (para cajón de 45 cm).
Dividido en n.4 huecos permite de poner pastilleros pequeños 
(art. 3299954) y grandes (art. 3299956) 
en las siguientes configuraciones: 
• 4 contenedores pequeños 
• 2 contenedores pequeños + 1 grande 

o 2 grandes
Dim. cm 45x36.

Plateau de rechange amovible porte-bacs piluliers (pour tiroir 45cm).
Le plateau est prédisposé pour recevoir de bacs piluliers simples (art. 
3299954) et doubles (art. 3299956),  selon les configurations suivantes:
• 4 bacs simples
• 2 bacs simples + 1 bac double 

ou 2 bacs doubles
Dim. cm 45x36.

3299953
Vassoio di ricambio asportabile porta contenitori monodose (per 
cassetto da ‘60’). Suddiviso in n.5 vani permette di ospitare contenitori 
monodose piccoli (art. 3299954) e grandi 
(art. 3299956) nelle seguenti configurazioni:
• 5 contenitori piccoli
• 3 contenitori piccoli + 1 grande
• 1 contenitore piccolo + 2 grandi
Dim. cm 60x36.

Removable spare tray for medication bins (for 60cm range) 
With 5 compartments, the tray can be equipped with 
small (art. 3299954) and large (art. 3299956) 
medication bins, as per the following 
configurations (either):
• 5 small bins,
• 3 small bins and 1 large bin 
• 1 small bin and 2 large bins
Dim. cm 60x36.

Bandeja para remplazamiento removible porta contenedores 
distribución terapia (para cajón de 60 cm).
Dividido en n.5 huecos permite de poner pastilleros pequeños 
(art. 3299954) y grandes (art. 3299956) en las siguientes 
configuraciones: 
• 5 pastilleros pequeños
• 3 pastilleros pequeños + 1 grande
• 1 pastilleros pequeños + 2 grandes
Dim. cm 60x36.

Contenitori monodose (piccoli e grandi) con 3 divisori interni amovibili e riposizionabili 
completi di coperchio trasparente scorrevole che garantisce l’integrità del contenuto. Sul 
retro del contenitore, un gancio consente il posizionamento anche su barre normalizzate 
porta accessori. 

Medication bins (small and large) with 3 removable and repositionable dividers complete 
with transparent sliding lid for content preservation.
Medication bins feature a hook at the rear to be placed onto normalized accessory-holder 
bars.

Pastilleros (pequeños y grandes) con n.3 divisorios internos amovibles y reposicionables 
completos de cobertura deslizante y transparente que garantiza la integridad del 
contenido.
Atrás el pastillero tiene un gancho universal para barras normalizadas porta accesorios. 

Bacs piluliers (simple et double) avec étiquettes et 3 séparateurs faciles à repositionner, 
couvercle matière plastique transparente qui garantit l’intégrité du contenu. Le bac est 
prédisposé à l’arrière pour l’accrochage aux barres normalisées porte - accessoires.  

Plateau porte-bacs piluliers (pour tiroir 60 cm ).
Le plateau est prédisposé pour recevoir de bacs piluliers simples (art. 3299954) 
et doubles (art. 3299956),  selon les configurations suivantes:
• 5 bacs piluliers simples (art. 3299954)
• 3 bacs piluliers simples (art. 3299954) e 1 bac pilulier double (art. 32999 56)
• 1 bac pilulier simple (art.3299954) + 2 bacs piluliers doubles (art. 3299956)
Dim. cm 60x36.

3299965
Kit 35 serie di etichette per contenitore monodose piccolo 3299954.
Comprende 35 etichette frontali + 140 etichette per divisori.

Kit of 35 label sets for small medication bins code 3299954.
That is: 35 front labels + 140 divider labels.

Kit de 35 series de etiquetas para pastilleros pequeños código 3299954.
Incluye 35 etiquetas para frontales + 140 etiquetas para divisorios.

Jeu de 35 étiquettes pour bac pilulier simple réf. 3299954 : 
le jeu inclut 35 étiquettes frontales + 140 étiquettes de séparation.

3299970
Kit 15 serie di etichette per contenitore monodose grande 3299956.
Comprende 15 etichette frontali + 60 etichette per divisori.

Kit of 15 label sets for large medication bins code 3299956.
That is: 15 front labels + 60 divider labels.

Kit de 15 series de etiquetas para pastilleros  grandes código 3299956.
Incluye 15 etiquetas para frontales + 60 etiquetas para divisorio.

Jeu de 15 étiquettes pour bac pilulier double réf. 3299956 : 
le jeu inclut 15 étiquettes frontales + 60 étiquettes de séparation.

3299954 3299956
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329541

Standard
6 drawers h 7,5 cm, 2 red, 2 blue, 
2 green handles 
1 drawer h 22,5 cm, yellow handle
1 upper accessory-holder structure 
with 2 bars
1 kit of 9 flap-down drawers (5+4)
Centralized locking system 
Pull-out worktop

Worktop h 100 cm. 

Di serie
6 cassetti h 7,5 cm, maniglie 2 rosse, 
2 blu, 2 verdi
1 cassetto h 22,5 mm, maniglia gialla
1 struttura superiore porta accessori 
a 2 barre
1 kit 9 cassetti a ribalta (5+4)
Chiusura centralizzata
Pianetto estraibile

Piano di lavoro h 100 cm

Dim. cm
74x60x104/171 h 
Kg 61

329544 329544-C
Dim. cm 
89x60x104/171 h 
Kg 70

Dim. cm 
78x60x104/171 h 
Kg 70

Standard
6 drawers h 7,5 cm, 2 red, 2 blue, 
2 green handles
1 drawer h 22,5 cm, yellow handle
1 upper accessory-holder structure 
with 2 bars
1 kit of 9 flap-down drawers (5+4)
Centralized locking system 
Pull-out worktop

Worktop h 100 cm

Di serie
6 cassetti h 7,5 cm, maniglie 2 rosse, 
2 blu, 2 verdi
1 cassetto h 22,5 cm, maniglia gialla
1 struttura superiore porta accessori 
a 2 barre
1 kit 9 cassetti a ribalta (5+4)
Chiusura centralizzata
Pianetto estraibile

Piano di lavoro h 100 cm

De série
6 tiroirs h 7,5 cm, poignées 2 rouges 
2 bleues, 2 vertes
1 tiroir h 22,5 cm, poignée jaune
1 structure supérieure porte accessoires 
à 2 barres
1 set 9 tiroirs rabattables (5+4)
Fermeture centralisée
Plan extractible

Plan de travail h 100 cm

De serie
6 cajones h 7,5 cm, tiradores 2 rojos, 
2 azules, 2 verdes
1 cajón h 22,5 cm, tirador amarillo
1 estructura superior porta accesorios 
de 2 barras
1 kit 9 cajones basculantes (5+4)
Cierre centralizado
Superficie extraíble

Superficie de trabajo h 100 cm

De série
6 tiroirs h 7,5 cm, poignées 2 rouges, 
2 bleues, 2 vertes
1 tiroir h 22,5 cm, poignée jaune
1 structure supérieure porte accessoires 
à 2 barres
1 set 9 tiroirs rabattables (5+4)
Fermeture centralisée
Plan extractible

Plan de travail h 100 cm

De serie
6 cajones h 7,5 cm, tiradores 2 rojos, 
2 azules, 2 verdes
1 cajón h 22,5 mm, tirador amarillo
1 estructura superior porta accesorios 
de 2 barras
1 kit 9 cajones basculantes (5+4)
Cierre centralizado
Superficie extraíble

Superficie de trabajo h 100 cm

329541-C
Dim. cm
62x60x104/171 h 
Kg 61

Art. 3299915_45
Kit divisori per cassetto con 
larghezza 45 cm ed h 7,5 cm

Divider kit for drawer with width 
45 cm and h 7.5 cm

Kit divisorios para cajón 45 cm  de 
ancho y altura 7,5 cm

Set de diviseurs de tiroirs largeur 
45 cm et h 7,5 cm

Art. 3299200
Portabottiglie

Bottle support 

Porta botellas

Porte bouteilles

Art. 3299270
Cestino portarifiuti, capacità 20 litri per 
barre laterali con apertura a ginocchio

Waste bin with knee opening system, 
20 lt capacity, for side bars

Cubo basura, capacidad 
20 litros para barras laterales con 
abertura con la rodilla

Corbeille à déchets, capacité 
20 litres pour barres latérales avec 
ouverture articulée

Art. 3299325_90
Copertura in acciaio inox per piano;
per struttura con cassetti da 45+45 cm 

Stainless steel cover for Linkar
trolleys, shaped to match the
top; for trolleys with 45+45 cm
drawers 

Cobierta de acero inoxidable para 
superficie de trabajo; para estructura 
con cajones de 45+45 cm

Couverture en acier inox pour 
plan ; pour structure avec tiroirs 
de 45+45 cm

Accessori - Accessories - Accesorios - Accessoires

Distribuzione farmaci - Medicine distribution 
Distribución medicamentos - Distribution de  médicaments



141140

Standard
Trolley with decorated rear and 
right side, equipped with:
3 drawers h 15 cm, 1 red handle, 
1 blue handle, 1 green handle
1 drawer h 22,5 cm, yellow handle
1 upper accessory-holder structure 
with 2 bars
1 kit of 9 flap-down drawers (5+4)
Centralized locking system 
Pull-out worktop

Worktop h 100 cm

Di serie
Carrello con decoro sul fianco destro 
e posteriore, dotato di:
3 cassetti h 15 cm, maniglia 1 rossa,
1 blu, 1 verde
1 cassetto h 22,5 cm, maniglia gialla
1 struttura superiore porta accessori 
a 2 barre
1 kit 9 cassetti a ribalta (5+4)
Chiusura centralizzata
Pianetto estraibile

Piano di lavoro h 100 cm

329561
Dim. cm 74x60x104/171 h
Kg 61 

Pediatria - Pediatrics - Pediatría - Pédiatrie
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De série
Chariot avec décoration sur le côté droit 
et à l’arrière, équipé de :
3 tiroirs h 15 cm, poignée 1 rouge, 
1 bleue, 1 verte
1 tiroir h 22,5 cm, poignée jaune
1 structure supérieure porte accessoires 
à 2 barres
1 set 9 tiroirs rabattables (5+4)
Fermeture centralisée
Plan extractible

Plan de travail h 100 cm

De serie
Carro con decoración en el costado 
derecho y posterior, dotado de:
3 cajones h 15 cm, tiradores 1 rojo, 
1 azul, 1 verde
1 cajón h 22,5 cm, tirador amarillo
1 estructura superior porta accesorios 
de 2 barras
1 kit 9 cajones basculantes (5+4)
Cierre centralizado
Superficie extraíble

Superficie de trabajo h 100 cm

329562 329562-C
Dim. 74x60x104 h 
Kg 56

Dim. 62x60x104 h 
Kg 56

Standard
Trolley with decorated rear and 
right side, equipped with:
3 drawers h 15 cm, 1 red handle, 
1 blue handle, 1 green handle
1 drawer h 22,5 cm, yellow handle
Centralized locking system 
Pull-out worktop

Worktop h 100 cm

Di serie
Carrello con decoro sul fianco destro 
e posteriore, dotato di:
3 cassetti h 15 cm, maniglia 1 rossa, 
1 blu, 1 verde
1 cassetto h 22,5 cm, maniglia gialla
Chiusura centralizzata
Pianetto estraibile

Piano di lavoro h 100 cm

De série
Chariot avec décoration sur le côté 
droit et à l’arrière, équipé de :
3 tiroirs h 15 cm, poignée 1 rouge, 
1 bleue, 1 verte
1 tiroir h 22,5 cm, poignée jaune
Fermeture centralisée
Plan extractible

Plan de travail h 100 cm

De serie
Carro con decoración en el costado 
derecho y posterior, dotado de:
3 cajones h 15 cm, tiradores 1 rojo, 
1 azul, 1 verde
1 cajón h 22,5 cm, tirador amarillo
Cierre centralizado
Superficie extraíble

Superficie de trabajo h 100 cm

Pediatria - Pediatrics - Pediatría - Pédiatrie
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329564
Dim. cm 89x60x104 h 
Kg 64

329564-C
Dim. cm 78x60x104 h 
Kg 64

Standard
Trolley with decorated rear and 
right side, equipped with:
3 drawers h 15 cm, 1 red handle, 
1 blue handle, 1 green handle
1 drawer h 22,5 cm, yellow handle
Centralized locking system 
Pull-out worktop

Worktop h 100 cm

Di serie
Carrello con decoro sul fianco destro 
e posteriore, dotato di:
3 cassetti h 15 cm, maniglia 1 rossa, 
1 blu, 1 verde
1 cassetto h 22,5 cm, maniglia gialla
Chiusura centralizzata
Pianetto estraibile

Piano di lavoro h 100 cm

De serie
Carro con decoración en el costado 
derecho y posterior, dotado de:
3 cajones h 15 cm, tiradores 1 rojo, 
1 azul, 1 verde
1 cajón h 22,5 cm, tirador amarillo
Cierre centralizado
Superficie extraíble

Superficie de trabajo h 100 cm

De série
Chariot avec décoration sur le côté droit 
et à l’arrière, équipé de :
3 tiroirs h 15 cm, poignée 1 rouge, 
1 bleue, 1 verte
1 tiroir h 22,5 cm, poignée jaune
Fermeture centralisée
Plan extractible

Plan de travail h 100 cm

Di serie
Carrello con decoro sul fianco destro 
e posteriore, dotato di:
3 cassetti h 15 cm, maniglia 1 rossa, 
1 blu, 1 verde
1 cassetto h 22,5 cm, maniglia gialla
1 struttura superiore porta accessori 
a 2 barre
1 kit 9 cassetti a ribalta (5+4)
Chiusura centralizzata
Pianetto estraibile

Piano di lavoro h 100 cm

Standard
Trolley with decorated rear and 
right side, equipped with:
3 drawers h 15 cm, 1 red handle, 
1 blue handle, 1 green handle
1 drawer h 22,5 cm, yellow handle
1 upper accessory-holder structure 
with 2 bars
1 kit of 9 flap-down drawers (5+4)
Centralized locking system 
Pull-out worktop

Worktop h 100 cm

329563
Dim. cm 89x60x104/171 h 
Kg 70

De serie
Carro con decoración en el costado 
derecho y posterior, dotado de:
3 cajones h 15 cm, tiradores 1 rojo,
1 azul, 1 verde
1 cajón h 22,5 cm, tirador amarillo
1 estructura superior porta accesorios 
de 2 barras
1 kit 9 cajones basculantes (5+4)
Cierre centralizado
Superficie extraíble

Superficie de trabajo h 100 cm

De série
Chariot avec décoration sur le côté 
droit et à l’arrière, équipé de :
3 tiroirs h 15 cm, poignée 1 rouge, 
1 bleue, 1 verte
1 tiroir h 22,5 cm, poignée jaune
1 structure supérieure porte accessoires 
à 2 barres
1 set 9 tiroirs rabattables (5+4)
Fermeture centralisée
Plan extractible

Plan de travail h 100 cm



329592

Standard1 baby-changing mattress, blue,

1IM Class homologation
3 drawers h 15 cm (left side), blue handle
1 drawer h 22,5 cm (left side), green handle
1 drawer h 15 cm (right side), blue handle
1 door with width 45 cm and h 53 cm 
(right side), blue handle
1 painted steel shelf for internal 
compartment (right side)
Centralized locking system for drawers 
and lock for door
Pull-out worktop

Worktop h 106 cm

Dim. cm 114x60x106 h 
Kg 84

Fasciatoio - Baby-Changing 
Cambiador - Table À Langer

90
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De serie
1 colchón cambiador, azul 
Homologado en Clase 1 lM
3 cajones h 15 cm n(lado izq.), tirador azul
1 cajón h 22,5 cm (lado izq.), tirador verde
1 cajón h 15 cm (lado dch.), tirador azul
1 puerta de 45 cm de ancho y 53 cm 
de altura (lato dch.), tirador azul
1 repisa de acero pintado para 
compartimento interno (lado dch.)
Cajones con cierre centralizado y puerta
con cerradura
Superficie extraíble

Superficie de trabajo h 106 cm

De série
1 matelas table à langer, bleu, 
Homologué en Classe 1IM
3 tiroirs h 15 cm (côté g.), poignée bleue
1 tiroir h 22,5 cm (côté g.), poignée verte
1 tiroir h 15 cm (côté d.), poignée bleue
1 porte largeur 45 cm et hauteur 53 cm 
(côté d.), poignée bleue 1 étagère, 
en acier peint. pour compartiment interne 
(côté d.)
Tiroirs avec fermeture centralisée et
porte avec serrure
Plan extractible

Plan de travail h 106 cm

329593
Dim. cm 114x60x106 h 
Kg 83

Standard
1 baby-changing mattress, blue,
1IM Class homologation
3 drawers h 15 cm (left side), blue handle
1 drawer h 22,5 cm (left side), green handle
1 drawer h 15 cm (right side), blue handle
1 painted steel shelf for open 
compartment (right side)
Centralized locking system 
Pull-out worktop

Worktop h 106 cm

Di serie
1 materassino fasciatoio, blu, 
Omologato in Classe 1IM
3 cassetti h 15 cm (lato sx), maniglia blu
1 cassetto h 22,5 cm (lato sx), 
maniglia verde
1 cassetto h 15 cm (lato dx), maniglia blu
1 ripiano, in acciaio verniciato, 
per vano a giorno (lato dx)
Chiusura centralizzata
Pianetto estraibile

Piano di lavoro h 106 cm

De série
1 matelas table à langer, bleu, 
Homologué en Classe 1IM
3 tiroirs h 15 cm (côté g.), poignée bleue
1 tiroir h 22,5 cm (côté g.), poignée verte
1 tiroir h 15 cm (côté d.), poignée bleue
1 étagère, en acier peint. pour niche 
ouverte (côté d.)
Fermeture centralisée
Plan extractible

Plan de travail h 106 cm

De serie
1 colchón cambiador, azul 
Homologado en Clase 1 lM
3 cajones h 15 cm (lado izq.), tirador azul
1 cajón h 22,5 cm (lado izq.), tirador verde
1 cajón h 15 cm (lado dch.), tirador azul
1 repisa de acero pintado para 
compartimento abierto (lado dch.)
Cierre centralizado
Superficie extraíble

Superficie de trabajo h 106 cm

Di serie
1 materassino fasciatoio, blu, 
Omologato in Classe 1IM
3 cassetti h 15 cm (lato sx), maniglia blu
1 cassetto h 22,5 cm (lato sx),
maniglia verde
1 cassetto h 15 cm (lato dx), maniglia blu
1 antina con larghezza 45 cm 
ed altezza 53 cm (lato dx), maniglia blu
1 ripiano, in acciaio verniciato, 
per vano interno (lato dx)
Cassetti con chiusura centralizzata ed
antina con serratura
Pianetto estraibile

Piano di lavoro h 106 cm

329571
Dim. 
cm 74x60x104/179 h 
Kg 63

329572
Dim. 
cm 89x60x104/179 h 
Kg 72

Art. 3299915_45
Kit divisori per cassetto 
con larghezza 45 cm ed h 7,5 cm

Divider kit for drawer with width 
45 cm and h 7.5 cm

Kit divisorios para cajón 45 cm de 
ancho y 7,5 cm de altura

Set de diviseurs de tiroirs largeur 
45 cm et h 7,5 cm

Art. 3299915_60
Kit divisori per cassetto 
con larghezza 60 cm ed h 7,5 cm

Divider kit for drawer with width 60 cm 
and h 7.5 cm

Kit divisorios para cajón 60 cm de 
ancho y 7,5 cm de altura

Set de diviseurs de tiroirs largeur 
60 cm et h 7,5 cm

Art. 3299225_45
Copertura trasparente realizzata
in policarbonato per piano; per
struttura con cassetti da 45 cm

Transparent cover in polycarbonate
for Linkar trolleys, shaped to match
the top; for trolleys with 45 cm
drawers

Cubierta transparente de 
policarbonato para superficie de
trabajo; para estructura con 
cajones de 45 cm

Couverture transparente fabriquée 
en polycarbonate pour plan ; pour 
structure avec tiroirs de 45 cm

Art. 3299225_60
Copertura trasparente realizzata
in policarbonato per piano; per
struttura con cassetti da 60 cm

Transparent cover in polycarbonate
for Linkar trolleys, shaped to match
the top; for trolleys with 60 cm
drawers

Cubierta transparente de
policarbonato para superficie de
trabajo; para estructura con 
cajones de 60 cm

Couverture transparente fabriquée 
en polycarbonate pour plan ; pour 
structure avec tiroirs de 60 cm

Suture - Sutures  
Suturas - Sutures  

De série
2 tiroirs h 7,5 cm, poignée bleue
2 tiroirs h 15 cm, poignée bleue
1 tiroir h 22,5 cm, poignée jaune
1 structure supérieure porte accessoires 
à 2 barres
1 structure alvéolaire 40 cellules
Fermeture centralisée
Plan extractible

Plan de travail h 100 cm

De serie
2 cajones h 7,5 cm, tirador azul
2 cajones h 15 cm, tirador azul
1 cajón h 22,5 cm, tirador amarillo
1 estructura superior porta accesorios 
de 2 barras
1 estructura alveolar de 40 celdas
Cierre centralizado
Superficie extraíble

Superficie de trabajo h 100 cm
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Standard
2 drawers h 7,5 cm, blue handle
2 drawers h 15 cm, blue handle
1 drawer h 22,5 cm, yellow handle
1 upper accessory-holder structure 
with 2 bars
1 hanging element of 40 cells
Centralized locking system 
Pull-out worktop

Worktop h 100 cm

Di serie
2 cassetti h 7,5 cm, maniglia blu
2 cassetti h 15 cm, maniglia blu
1 cassetto h 22,5 cm, maniglia gialla
1 struttura superiore porta accessori 
a 2 barre
1 struttura alveolare 40 celle
Chiusura centralizzata
Pianetto estraibile

Piano di lavoro h 100 cm



145

329576

Standard
3 drawers h 15 cm, green handle 
1 drawer h 22,5 cm, blue handle
1 stainless steel worktop cover
1 flap-down board on right side 
(dim. cm 46x43)
Centralized locking system 
Pull-out worktop

Worktop h 100 cm

The 2 accessory-holder bars, 
art.3299110, are not fitted on the 
right side as they are not compatible 
with the flap-down board

Di serie
3 cassetti h 15 cm, maniglia verde
1 cassetto h 22,5 cm, maniglia blu
1 copertura in acciaio inox per piano
1 pianetto abbattibile laterale sul fianco 
destro (dim. cm 46x43)
Chiusura centralizzata
Pianetto estraibile

Piano di lavoro h 100 cm

Sul fianco destro non sono previste le 
2 barre porta accessori, art.3299110, 
in quanto non compatibili con il pianetto 
abbattibile

329577

Standard
3+3 drawers h 15 cm, green handle
1+1 drawer h 22,5 cm, blue handle
1 stainless steel worktop cover
1 flap-down board on right side
(dim. cm 46x43)
Centralized locking system 
Pull-out worktop

Worktop h 100 cm

The 2 accessory-holder bars, 
art.3299110, are not fitted on the 
right side as they are not compatible 
with the flap-down board

Di serie
3+3 cassetti h 15 cm, maniglia verde
1+1 cassetto h 22,5 mm, maniglia blu
1 copertura in acciaio inox per piano
1 pianetto abbattibile laterale sul fianco 
destro (dim. cm 46x43)
Chiusura centralizzata
Pianetto estraibile

Piano di lavoro h 100 cm

Sul fianco destro non sono previste le 
2 barre porta accessori, art.3299110, 
in quanto non compatibili con il pianetto 
abbattibile

Dim. cm 89x60x104 h 
Kg 66

Dim. cm 114x60x104 h
Kg 84 

Sala Gessi - Plasters Room  
Sala Yesos - Salle De Plâtrage 
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De série
3 tiroirs h 15 cm, poignée verte
1 tiroir h 22,5 cm, poignée bleue
1 couverture en acier inox pour plan
1 étagère latérale rabattable sur le côté droit
(dim. cm 46x43)
Fermeture centralisée
Plan extractible

Plan de travail h 100 cm

Sur le côté droit ne sont pas prévues 
les 2 barres porte accessoires, 
art.3299110, car pas compatibles avec 
l’étagère rabattable

De serie
3 cajones h 15 cm, tirador verde
1 cajón h 22,5 cm, tirador azul
1 cubierta de acero inoxidable por nivel
1 superficie de trabajo abatible lateral 
en el costado derecho (dim. 46x43 cm)
Cierre centralizado
Superficie extraíble

Superficie de trabajo h 100 cm

En el costado derecho no se prevén las 
2 barras porta accesorios, art.3299110 ya 
que no son compatibles con el superficie 
de trabajo abatible

90
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De série
3+3 tiroirs h 15 cm, poignée verte
1+1 tiroir h 22,5 cm, poignée bleue
1 couverture en acier inox pour plan
1 étagère latérale rabattable sur le côté droit
(dim. cm 46x43)
Fermeture centralisée
Plan extractible

Plan de travail h 100 cm

Sur le côté droit ne sont pas prévues 
les 2 barres porte accessoires, art.3299110, 
car pas compatibles avec l’étagère rabattable

De serie
3+3 cajones h 15 cm, tirador verde
1+1 cajón h 22,5 mm, tirador azul
1 cubierta de acero inoxidable por nivel
1 superficie de trabajo abatible lateral 
al costado derecho (dim. 46x43 cm)
Cierre centralizado
Superficie extraíble

Superficie de trabajo h 100 cm

En el costado derecho no se prevén las 
2 barras porta accesorios, art.3299110 ya 
que no son compatibles con el superficie 
de trabajo abatible

Art. 3299325_60
Copertura in acciaio inox per piano;  
per struttura con cassetti da 60 cm

Stainless steel cover for Linkar
trolleys, shaped to match the top; 
for trolleys with 60 cm drawers 

Cubierta de acero inoxidable  
para superficie de trabajo;  
para estructura con cajones de 60 cm

Couverture en acier inox pour plan; 
pour structure avec tiroirs de 60 cm 

Art. 3299325_90
Copertura in acciaio inox per piano;  
per struttura con cassetti da 90 cm

Stainless steel cover for Linkar
trolleys, shaped to match the top; 
for trolleys with 90 cm drawers 

Cubierta de acero inoxidable  
para superficie de trabajo;  
para estructura con cajones de 90 cm

Couverture en acier inox pour plan; 
pour structure avec tiroirs de 90 cm 



329602329601 329601-C
Dim. cm 74x60x104 h 
Kg 57

Dim. cm 62x60x104 h 
Kg 57

Dim. cm 89x60x104 h 
Kg 64

Standard
3 drawers h 15 cm, blue handle
1 drawer h 22,5 cm, blue handle
Centralized locking system 
Pull-out worktop

Worktop h 100 cm

Utility - Utility
Utility - Utilités 

90
cassetto
drawer
cajón 
tiroir 

329603
Dim. cm 114x60x104 h
Kg 83

Standard
3+3 drawers h 15 cm, 3 blue, 3 green 
handles
1+1 drawer h 22,5 cm, 1 blue, 
1 green handle
Centralized locking system 
Pull-out worktop

Worktop h 100 cm

Di serie
3+3 cassetti h 15 cm, maniglia 3 blu,
3 verdi
1+1 cassetto h 22,5 cm, 
maniglia 1blu, 1 verde
Chiusura centralizzata
Pianetto estraibile

Piano di lavoro h 100 cm

De série
3+3 tiroirs h 15 cm, poignée 3 bleues, 
3 vertes
1+1 tiroir h 22,5 cm, 
poignée 1 bleue, 1 verte
Fermeture centralisée
Plan extractible

Plan de travail h 100 cm

De serie
3+3 cajones h 15 cm, tirador 3 azul, 
3 verdes
1+1 cajón h 22,5 cm, tirador 1 azul, 
1 verde
Cierre centralizado
Superficie extraíble

Superficie de trabajo h 100 cm

cassetto
drawer
cajón 
tiroir 60

cassetto
drawer
cajón 
tiroir 45 

Di serie
3 cassetti h 15 cm, maniglia blu
1 cassetto h 22,5 cm, maniglia blu
Chiusura centralizzata
Pianetto estraibile

Piano di lavoro h 100 cm

De série
3 tiroirs h 15 cm, poignée bleue
1 tiroir h 22,5 cm, poignée bleue
Fermeture centralisée
Plan extractible

Plan de travail h 100 cm

De serie
3 cajones h 15 cm, tirador azul
1 cajón h 22,5 cm, tirador azul
Cierre centralizado
Superficie extraíble

Superficie de trabajo h 100 cm

329602-C
Dim. cm 78x60x104 h 
Kg 64

Utility - Utility
Utility - Utilités 

329605
Dim. cm 89x60x104 h 
Kg 64

cassetto
drawer
cajón 
tiroir 60

cassetto
drawer
cajón 
tiroir 45 

Standard
2 drawers h 7,5 cm, blue handle
2 drawers h 15 cm, blue handle
1 drawer h 22,5 cm, blue handle 
Centralized locking system 
Pull-out worktop

Worktop h 100 cm

Di serie
2 cassetti h 7,5 cm, maniglia blu
2 cassetti h 15 cm, maniglia blu
1 cassetto h 22,5 cm, maniglia blu
Chiusura centralizzata
Pianetto estraibile

Piano di lavoro h 100 cm

De série
2 tiroirs h 7,5 cm, poignée bleue
2 tiroirs h 15 cm, poignée bleue
1 tiroir h 22,5 cm, poignée bleue
Fermeture centralisée
Plan extractible

Plan de travail h 100 cm

De serie
2 cajones h 7,5 cm, tirador azul
2 cajones h 15 cm, tirador azul
1 cajón h 22,5 cm, tirador azul
Cierre centralizado
Superficie extraíble

Superficie de trabajo h 100 cm

Dim. cm 74x60x104 h 
Kg 57

329604

329607 329608
Dim. cm 74x60x104 h 
Kg 56

Dim. cm 89x60x104 h 
Kg 63

cassetto
drawer
cajón 
tiroir 60

cassetto
drawer
cajón 
tiroir 45 

Standard
1 upper open compartment, h 15 cm
2 drawers h 15 cm, blue handle
1 drawer h 22,5 cm, blue handle
Centralized locking system 
Pull-out worktop

Worktop h 100 cm

Di serie
1 vano a giorno superiore h 15 cm
2 cassetti h 15 cm, maniglia blu
1 cassetto h 22,5 cm, maniglia blu
Chiusura centralizzata
Pianetto estraibile

Piano di lavoro h 100 cm

De série
1 niche ouverte supérieure h 15 cm
2 tiroirs h 15 cm, poignée bleue
1 tiroir h 22,5 cm, poignée bleue
Fermeture centralisée
Plan extractible

Plan de travail h 100 cm

De serie
1 compartimento abierto superior h 15 cm
2 cajones h 15 cm, tirador azul
1 cajón h 22,5 cm, tirador azul
Cierre centralizado
Superficie extraíble

Superficie de trabajo h 100 cm



Standard
2+2 drawers h 7,5 cm, 2 blue, 2 green
handles
2+2 drawers h 15 cm, 2 blue, 2 green
handles
1+1 drawers h 22,5 cm, 1 blue, 
1 green handle
Centralized locking system 
Pull-out worktop

Worktop h 100 cm

Di serie
2+2 cassetti h 7,5 cm, maniglia 2 blu, 
2 verdi
2+2 cassetti h 15 cm, maniglia 2 blu, 
2 verdi
1+1 cassetto h 22,5 cm, maniglia 2 blu, 
2 verdi
Chiusura centralizzata
Pianetto estraibile

Piano di lavoro h 100 cm

Standard
1 upper open compartment, h 30 cm
1 drawer h 15 cm, blue handle
1 drawer h 22,5 cm, blue handle
Centralized locking system 
Pull-out worktop

Worktop h 100 cm

Di serie
1 vano a giorno superiore h 30 cm
1 cassetto h 15 cm, maniglia blu
1 cassetto h 22,5 cm, maniglia blu
Chiusura centralizzata
Pianetto estraibile

Piano di lavoro h 100 cm

329606
Dim. cm 114x60x104 h 
Kg 83

329609 329610
Dim. cm 74x60x104 h 
Kg 55

Dim. cm 89x60x104 h 
Kg 62

Utility - Utility
Utility - Utilités 

cassetto
drawer
cajón 
tiroir 60

cassetto
drawer
cajón 
tiroir 45 

De série
1 niche ouverte supérieure h 30 cm
1 tiroir h 15 cm, poignée bleue
1 tiroir h 22,5 cm, poignée bleue
Fermeture centralisée
Plan extractible

Plan de travail h 100 cm

De serie
1 compartimento abierto superior h 30 cm
1 cajón h 15 cm, tirador azul
1 cajón h 22,5 cm, tirador azul
Cierre centralizado
Superficie extraíble

Superficie de trabajo h 100 cm

De série
2+2 tiroirs h 7,5 cm, poignée 2 bleues, 
2 vertes
2+2 tiroirs h 15 cm, poignée 2 bleues, 
2 vertes
1+1 tiroir h 15 cm, poignée 2 bleues, 
2 vertes
Fermeture centralisée
Plan extractible

Plan de travail h 100 cm

De serie
2+2 cajones h 7,5 cm, tirador 2 azul, 
2 verdes
2+2 cajones h 15 cm, tirador 2 azul, 
2 verdes
1+1 cajones h 22,5 cm, tirador 2 azul, 
2 verdes
Cierre centralizado
Superficie extraíble

Superficie de trabajo h 100 cm

90
cassetto
drawer
cajón 
tiroir 

329613

Standard
1 drawer h 7,5 cm, green handle
4 drawers h 15 cm, green handle
3 drawers h 22,5 cm, blue handle
Centralized locking system 
Pull-out worktop

Worktop h 100 cm

Di serie
1 cassetto h 7,5 cm, maniglia verde
4 cassetti h 15 cm, maniglia verde
3 cassetti h 22,5 cm, maniglia blu
Chiusura centralizzata
Pianetto estraibile

Piano di lavoro h 100 cm

Dim. cm 114x60x104 h 
Kg 82

Utility - Utility
Utility - Utilités 

90
cassetto
drawer
cajón 
tiroir 

De série
1 tiroir h 7,5 cm, poignée verte
4 tiroirs h 15 cm, poignée verte
3 tiroirs h 22,5 cm, poignée bleue
Fermeture centralisée
Plan extractible

Plan de travail h 100 cm

De serie
1 cajón h 7,5 cm, tirador verde
4 cajones h 15 cm, tirador verde
3 cajones h 22,5 cm, tirador azul
Cierre centralizado
Superficie extraíble

Superficie de trabajo h 100 cm



Standard
3 drawers h 22,5 cm, blue handle
Centralized locking system 
Pull-out worktop

Worktop h 100 cm

Di serie
3 cassetti h 22,5 cm, maniglia blu
Chiusura centralizzata
Pianetto estraibile

Piano di lavoro h 100 cm

Standard
1 drawer h 7,5 cm, blue handle
1 drawer h 15 cm, blue handle
2 drawers h 22,5 cm, blue handle
Centralized locking system 
Pull-out worktop

Worktop h 100 cm

Di serie
1 cassetto h 7,5 cm, maniglia blu
1 cassetto h 15 cm, maniglia blu
2 cassetti h 22,5 cm, maniglia blu
Chiusura centralizzata
Pianetto estraibile

Piano di lavoro h 100 cm

329611
Dim. cm 74x60x104 h 
Kg 56

329612
Dim. cm 89x60x104 h 
Kg 63

329614 329615
Dim. cm 74x60x104 h 
Kg 57

Dim. cm 89x60x104 h 
Kg 64

Utility - Utility
Utility - Utilités 

cassetto
drawer
cajón 
tiroir 60

cassetto
drawer
cajón 
tiroir 45 

cassetto
drawer
cajón 
tiroir 60

cassetto
drawer
cajón 
tiroir 45 

De série
3 tiroirs h 22,5 cm, poignée bleue
Fermeture centralisée
Plan extractible

Plan de travail h 100 cm

De serie
3 cajones h 22,5 cm, tirador azul
Cierre centralizado
Superficie extraíble

Superficie de trabajo h 100 cm

De série
1 tiroir h 7,5 cm, poignée bleue
1 tiroir h 15 cm, poignée bleue
2 tiroirs h 22,5 cm, poignée bleue
Fermeture centralisée
Plan extractible

Plan de travail h 100 cm

De serie
1 cajón h 7,5 cm, tirador azul
1 cajón h 15 cm, tirador azul
2 cajones h 22,5 cm, tirador azul
Cierre centralizado
Superficie extraíble

Superficie de trabajo h 100 cm

Utility - Utility
Utility - Utilités 

cassetto
drawer
cajón 
tiroir 60

cassetto
drawer
cajón 
tiroir 45 

cassetto
drawer
cajón 
tiroir 45 

329620
Dim. cm 89x60x104 h 
Kg 64

cassetto
drawer
cajón 
tiroir 60

Standard
1 drawer h 7,5 cm, blue handle
4 drawers h 15 cm, blue handle
Centralized locking system 
Pull-out worktop

Worktop h 100 cm

Di serie
1 cassetto h 7,5 cm, maniglia blu
4 cassetti h 15 cm, maniglia blu
Chiusura centralizzata
Pianetto estraibile

Piano di lavoro h 100 cm

329617 329618
Dim. cm 74x60x104 h 
Kg 57

Dim. cm 89x60x104 h 
Kg 64

De série
1 tiroir h 7,5 cm, poignée bleue
4 tiroirs h 15 cm, poignée bleue
Fermeture centralisée
Plan extractible

Plan de travail h 100 cm

De serie
1 cajón h 7,5 cm, tirador azul
4 cajones h 15 cm, tirador azul
Cierre centralizado
Superficie extraíble

Superficie de trabajo h 100 cm

Standard
3 drawers h 7,5 cm, blue handle
3 drawers h 15 cm, blue handle
Centralized locking system 
Pull-out worktop

Worktop h 100 cm

De série
3 tiroirs h 7,5 cm, poignée bleue
3 tiroirs h 15 cm, poignée bleue
Fermeture centralisée
Plan extractible

Plan de travail h 100 cm

De serie
3 cajones h 7,5 cm, color tirador azul
3 cajones h 15 cm, color tirador azul
Cierre centralizado
Superficie extraíble

Superficie de trabajo h 100 cm

329619
Dim. cm 74x60x104 h 
Kg 58

Di serie
3 cassetti h 7,5 cm, colore maniglia blu
3 cassetti h 15 cm, colore maniglia blu
Chiusura centralizzata
Pianetto estraibile

Piano di lavoro h 100 cm



Utility - Utility
Utility - Utilités 

cassetto
drawer
cajón 
tiroir 45 

329621

Standard
4 drawers h 7,5 cm, blue handle
1 drawer h 15 cm, blue handle
1 drawer h 22,5 cm, blue handle
Centralized locking system 
Pull-out worktop

Worktop h 100 cm

Di serie
4 cassetti h 7,5 cm, maniglia blu
1 cassetto h 15 cm, maniglia blu
1 cassetto h 22,5 cm, maniglia blu
Chiusura centralizzata
Pianetto estraibile

Piano di lavoro h 100 cm

Dim. cm 74x60x104 h 
Kg 57

De série
4 tiroirs h 7,5 cm, poignée bleue
1 tiroir h 15 cm, poignée bleue
1 tiroir h 22,5 cm, poignée bleue
Fermeture centralisée
Plan extractible

Plan de travail h 100 cm

De serie
4 cajones h 7,5 cm, tirador azul
1 cajón h 15 cm, tirador azul
1 cajón h 22,5 cm, tirador azul
Cierre centralizado
Superficie extraíble

Superficie de trabajo h 100 cm

cassetto
drawer
cajón 
tiroir 60

cassetto
drawer
cajón 
tiroir 45 

329624 329625
Dim. cm 74x60x104 h 
Kg 58

Dim. cm 89x60x104 h 
Kg 65

Standard
5 drawers h 7,5 cm, blue handle
2 drawers h 15 cm, blue handle
Centralized locking system 
Pull-out worktop

Worktop h 100 cm

Di serie
5 cassetti h 7,5 cm, maniglia blu
2 cassetti h 15 cm, maniglia blu
Chiusura centralizzata
Pianetto estraibile

Piano di lavoro h 100 cm

De série
5 tiroirs h 7,5 cm, poignée bleue
2 tiroirs h 15 cm, poignée bleue
Fermeture centralisée
Plan extractible

Plan de travail h 100 cm

De serie
5 cajones h 7,5 cm, tirador azul
2 cajones h 15 cm, tirador azul
Cierre centralizado
Superficie extraíble

Superficie de trabajo h 100 cm

cassetto
drawer
cajón 
tiroir 60

329587 329587-C

Standard
1 upper open compartment h 30 cm
1 drawer h 15 cm, green handle
1 drawer h 22,5 cm, green handle
1 fixed shelf in painted steel sheet
Centralized locking system 
Pull-out worktop

Worktop h 100 cm

Di serie
1 vano a giorno superiore h 30 cm
1 cassetto h 15 cm, maniglia verde
1 cassetto h 22,5 cm, maniglia verde
1 ripiano fisso in lamiera verniciata
Chiusura centralizzata
Pianetto estraibile

Piano di lavoro h 100 cm

Dim. cm 89x60x104 h 
Kg 62

Dim. cm 78x60x104 h 
Kg 62

De série
1 niche ouverte supérieure h 30 cm
1 tiroir h 15 cm, poignée verte
1 tiroir h 22,5 cm, poignée verte
1 étagère fixe en tôle peinte
Fermeture centralisée
Plan extractible

Plan de travail h 100 cm

De serie
1 compartimento abierto superior h 30 cm
1 cajón h 15 cm, tirador verde
1 cajón h 22,5 cm, tirador verde
1 repisa fija de chapa pintada
Cierre centralizado
Superficie extraíble

Superficie de trabajo h 100 cm

329586

Standard
2 upper open compartments
1 drawer h 22,5 cm, green handle
1 painted steel sheet shelf, removable
1 fixed shelf in painted steel sheet
Centralized locking system 
Pull-out worktop

Worktop h 100 cm

Di serie
2 vani a giorno superiori
1 cassetto h 22,5 cm, maniglia verde
1 ripiano amovibile in lamiera verniciata
1 ripiano fisso in lamiera verniciata
Cassetto con serratura
Pianetto estraibile

Piano di lavoro h 100 cm

Dim. cm 74x60x104 h 
Kg 54

De série
2 niches ouvertes supérieures
1 tiroir h 22,5 cm, poignée verte
1 étagère amovible en tôle peinte
1 étagère fixe en tôle peinte
Tiroir avec serrure
Plan extractible

Plan de travail h 100 cm

De serie
2 compartimentos abiertos superiores
1 cajón h 22,5 cm, tirador verde
1 repisa extraíble de chapa pintada
1 repisa fija de chapa pintada
Cajón con cerradura
Superficie extraíble

Superficie de trabajo h 100 cm

cassetto
drawer
cajón 
tiroir 45 

Stoccaggio - Storage 
Almacenamiento - Stockage 

329586-C
Dim. cm 62x60x104 h 
Kg 54



329634

Standard
1+1 drawer h 15 cm, green handle
2 modules for holding X-ray plates, 
with 10 cells
2 doors width 45 cm and h 55 cm, 
blue handle
Drawer with lock and doors with lock
Pull-out worktop

Worktop h 100 cm

Di serie
1+1 cassetto h 15 cm, maniglia verde
2 moduli porta lastre a 10 celle
2 antine altezza 55 cm, maniglia blu
Cassetti con serratura e 
antine con serratura
Pianetto estraibile

Piano di lavoro h 100 cm

Standard
1 deep drawer for files and X-ray plates,
A3/special format, blue handle
2 drawers h 15 cm, green handle
1 side pocket (left side)
Centralized locking system 
Pull-out worktop

Worktop h 100 cm

The drawer for files and X-ray plates, 
A3/special format, may be fitted with 
20/25 A3 folders art.3299921 or 20/25 
special format folders 
(dim. cm 46.5x39 h)
art.3299922 

Di serie
1 cassettone porta cartelle e lastre 
A3/speciale, maniglia blu
2 cassetti h 15 cm, maniglia verde
1 tasca laterale (fianco sinistro)
Chiusura centralizzata
Pianetto estraibile

Piano di lavoro h 100 cm

Il cassettone porta cartelle e lastre 
A3/speciale è accessoriabile con 20/25
porta cartelle A3 art.3299921 o 20/25
porta cartelle speciali (dim. cm 46,5x39 h)
art.3299922

Standard
1 drawer h 15 cm, blue handle
1 internal module for 
holding X-ray plates, with 12 cells
2 doors width 30 cm and h 55 cm, 
blue handle
1 side pocket (left side)
Drawer with lock and doors with lock
Pull-out worktop

Worktop h 100 cm

Di serie
1 cassetto h 15 cm, maniglia blu
1 modulo interno porta lastre, 
a 12 celle
2 antine con larghezza 30 cm 
ed altezza 55 cm, maniglia blu
1 tasca laterale (fianco sinistro)
Cassetto con serratura e antine 
con serratura
Pianetto estraibile

Piano di lavoro h 100 cm

329632
Dim. cm 89x60x104 h 
Kg 64

329633
Dim. cm 89x60x104 h 
Kg 65

Dim. cm 114x60x104 h 
Kg 84

Giro visita - Rounds 
Ronda de visitas - Visite 

Giro visita - Rounds 
Ronda de visitas - Visite 

cassetto
drawer
cajón 
tiroir 60

cassetto
drawer
cajón 
tiroir 60

cassetto
drawer
cajón 
tiroir 60

Standard
1 deep drawer for files and X-ray plates,
A3/special format, blue handle 
1 deep drawer for files, A4 format, 
green handle
1 side pocket (left side)
Centralized locking system 
Pull-out worktop

Worktop h 100 cm

The drawer for files and X-ray plates, 
A3/special format, may be fitted with
20/25 A3 folders art.3299921 or 20/25
special format folders (dim. cm 46.5x39 h) 
art.3299922
The drawer for A4 files may be fitted
with 20/25 A4 folders art.3299920

Di serie
1 cassettone porta cartelle e lastre 
A3/speciale, maniglia blu
1 cassettone porta cartelle A4, 
maniglia verde
1 tasca laterale (fianco sinistro)
Chiusura centralizzata
Pianetto estraibile

Piano di lavoro h 100 cm

Il cassettone porta cartelle e lastre 
A3/speciale è accessoriabile
con 20/25 porta cartelle A3 art.3299921
o 20/25 porta cartelle speciali 
(dim. cm 46,5x39 h) art.3299922
Il cassettone porta cartelle A4 è 
accessoriabile con 20/25 porta cartelle
A4 art.3299920

329631
Dim. cm 89x60x104 h 
Kg 64

De série
1 meuble à tiroirs porte dossiers et clichés 
radios A3/spécial, poignée bleue
1 meuble à tiroirs porte dossiers et clichés 
radios poignée verte
1 poche latérale (côté gauche)
Fermeture centralisée
Plan extractible

Plan de travail h 100 cm

Le meuble à tiroirs porte dossiers et clichés
radios A3/spécial peut être équipé
avec 20/25 porte dossiers A3 art.3299921
ou 20/25 porte dossiers spéciaux 
(dim. cm 46,5x39 h) art.3299922
Le meuble à tiroirs porte dossiers A4 
peut être équipé avec 20/25 porte dossiers
A4 art.3299920

De serie
1 cajón porta carpetas y radiografías 
A/3 especial, tirador azul
1 cajón porta carpetas A4, 
tirador verde
1 bolsillo lateral (costado izquierdo)
Cierre centralizado
Superficie extraíble

Superficie de trabajo h 100 cm

El cajón porta carpetas y radiografías  
A3/especial puede dotarse de 20/25 
porta carpetas A3 art.3299921 o 20/25 
porta carpetas especiales  
(dim. cm 46,5x39 h) art.3299922
El cajón porta carpetas A4 puede dotarse 
de 20/25 porta carpetas A4 art.3299920

De série
1 meuble à tiroirs porte dossiers et clichés 
radios A3/spécial, poignée bleue
2 tiroirs h 15 cm, poignée verte
1 poche latérale (côté gauche)
Fermeture centralisée
Plan extractible

Plan de travail h 100 cm

Le meuble à tiroirs porte dossiers et clichés 
radios A3/spécial peut être équipé avec 
20/25 porte dossiers art.3299921 ou 20/25
porte dossiers spéciaux (dim. cm 46,5x39 h) 
art.3299922

De serie
1 cajón porta carpetas y radiografías  
A3/especial, tirador azul 2 cajones 
h 15 cm, 
tirador verde 1 bolsillo lateral 
(costado izquierdo)
Cierre centralizado
Superficie extraíble

Superficie de trabajo h 100 cm

El cajón porta carpetas y radiografías  
A3/especial puede dotarse de 20/25 
porta carpetas A3 art.3299921 o 20/25 
porta carpetas especiales  
(dim. cm 46,5x39 h) art.3299922

De série
1 tiroir h 15 cm, poignée bleue
1 module interne porte clichés radios, 
à 12 cellules
2 portes et 55 cm largeur 30 cm 
et hauteur 55 cm, poignée bleue
1 poche latérale (côté gauche)
Tiroir avec serrure et portes avec serrure
Plan extractible

Plan de travail h 100 cm

De serie
1 cajón h 15 cm, tirador azul
1 módulo interno porta radiografías, 
de 12 celdas 2 puertas de 30 cm 
de ancho y 55 cm de altura, 
tirador azul 1 bolsillo lateral 
(costado izquierdo)
Cajón con cerradura y puertas 
con cerradura
Superficie extraíble

Superficie de trabajo h 100 cm

90
cassetto
drawer
cajón 
tiroir 

De série
1+1 tiroir h 15 cm, poignée verte
2 modules porte clichés radios 
à 10 cellules
2 portes hauteur 55 cm, poignée bleue
Tiroirs avec serrure et 
portes avec serrure
Plan extractible

Plan de travail h 100 cm

De serie
1+1 cajón h 15 cm, tirador verde
2 módulos porta radiografías 
de 10 celdas 2 puertas 
de 55 cm de altura, 
tirador azul
Cajones con cerradura y puertas 
con cerradura
Superficie extraíble

Superficie de trabajo h 100 cm



Articolo - Article
Artículo - Article  

Descrizione 
Description 

Descripción 
Description 

Art. 
3299055

Asta portaflebo, regolabile in altezza, a 4 ganci.
Realizzata in tubolare di acciaio inox lucidato. 

Adjustable-height i.v. rod with 4 hooks.
Made of polished tubular stainless steel.

Soporte suero de altura regulable 
con 4 ganchos. Fabricada con tubos de acero inoxidable pulido.

Tige porte-sérum réglable en hauteur, à 4 crochets.
Fabriquée en tube d’acier inox poli miroir.

Art. 
3299095

Pianetto porta defibrillatore, con lacci. 
Piano di appoggio in plexiglass, dimensioni cm 40x30. 

Defibrillator holder tray, with straps.
Plexiglass tray, dimensions cm 40x30.

Tablero porta desfibrilador, con cintos. Superficie de apoyo de 
plexiglás, dimensiones 40x30 cm.

Plan porte défibrillateur, avec lacets. 
Plan d’appui en plexiglas, dimensions 40x30 cm.

Art. 
3299100

Supporto porta bombola ossigeno, con lacci. 

Oxygen cylinder holder, with straps.

Soporte porta bombona de oxígeno con lazos.

Support porte obus à oxygène, avec lacets.

Art.  
3299105
Art.  
3299105-C 
(Linkar Compact)

Lastra massaggio cardiaco. 

Cardiac massage board.

Placa masaje cardiaco.

Plaque pour massage cardiaque.

Art. 
3299115_45

Art. 
3299117_45
(Linkar Compact)

Struttura superiore porta accessori, carrelli da 45 cm.
Realizzata con montanti in tubolare di acciaio inox
lucidato, diametro 25 mm, altezza 60 cm. 2 traversi, quello inferiore 
regolabile in altezza, in barra di alluminio, 25x10 mm, verniciati grigio, per 
aggancio accessori. Morsetti in materiale plastico colore grigio. Lunghezza 
utile per aggancio accessori 55 cm. Larghezza carrello 74 cm (senza 
accessori). 

Upper accessory-holder structure for Linkar trolleys, 45 cm. 
Structure made of polished stainless steel tubular
posts, diameter 25 mm, height 60 cm. 2 accessory holder aluminium 
cross bars, of which 1 fixed at the top and 1 height adjustable, 25x10 mm, 
painted grey. Grey plastic clamps. Working length for hanging accessories 
55 cm. Trolley width 74 cm (without accessories).

Estructura superior porta accesorios, carros de 45 cm.
Fabricada con montantes de tubos de acero inoxidable pulido, de 25 mm 
de diámetro, 60 cm de altura, con tapones superiores de cierre. 2 traveseros 
de tubo de aluminio de 25x10 mm, pintados de gris para enganche de 
accesorios. Reguladores para la regulación en altura de las barras porta 
accesorios, de material plástico de color gris. Longitud útil para enganche de 
accesorios 55 cm. Ancho carro 74 cm (sin accesorios).

Structure supérieure porte accessoires, chariots de 45 cm. 
Fabriquée avec montants en tube d’acier inox poli miroir, diamètre 25 mm, 
hauteur 60 cm, équipés de bouchons de fermeture dans la partie supérieure. 
2 traverses fabriquées avec barres d’aluminium, 25x10 mm, peintes en gris, 
pour accrochage des accessoires. Articulations pour le réglage en hauteur des 
barres porte accessoires en matière plastique grise. 
Longueur utile pour l’accrochage des accessoires 55 cm. 
Largeur chariot 74 cm (sans accessoires).

Art. 
3299115_60

Art. 
3299119_60
(Linkar Compact)

Struttura superiore porta accessori, carrelli da 60 cm.
Struttura realizzata con montanti in tubolare di acciaio inox lucidato, 
diametro 25 mm, altezza 60 cm. 2 traversi, quello inferiore regolabile in 
altezza, in barra di alluminio, 25x10 mm, verniciati grigio, per aggancio 
accessori. Morsetti in materiale plastico colore grigio. Lunghezza utile per 
aggancio accessori 70,5 cm. Larghezza carrello 89 cm (senza accessori). 

Upper accessory-holder structure for Linkar trolleys, 60 cm. 
Structure made of polished stainless steel tubular
posts, diameter 25 mm, height 60 cm. 2 accessory holder aluminium 
cross bars, of which 1 fixed at the top and 1 height adjustable, 25x10 
mm, painted grey.  Grey plastic clamps. Working length for hanging 
accessories 70,5 cm. Trolley width 89 cm (without accessories).

Estructura superior porta accesorios, carros de 60 cm.
Estructura fabricada con montantes de tubos de acero inoxidable pulido, 
de 25 mm de diámetro, 60 cm de altura, con tapones superiores de cierre. 
2 traveseros de tubo de aluminio de 25x10 mm, pintados de gris para 
enganche de accesorios. Reguladores para la regulación en altura de las 
barras porta accesorios, de material plástico de color gris. Longitud útil para 
enganche de accesorios 70,5 cm. Ancho carro 89 cm (sin accesorios).

Structure supérieure porte accessoires, chariots de 60 cm. 
Structure fabriquée avec des montants en tubes d’acier inox poli miroir, 
diamètre 25 mm, hauteur 60 cm, équipés de bouchons de fermeture dans 
la partie supérieure. 2 traverses fabriquées avec barres d’aluminium, 25x10 mm, 
peintes en gris, pour accrochage des accessoires. Articulations, pour le réglage 
en hauteur des barres porte accessoires, en matière plastique grise. Longueur 
utile pour l’accrochage des accessoires 70,5 cm. 
Largeur chariot 89 cm (sans accessoires).

Art. 
3299115_90

Struttura superiore porta accessori, carrelli da 45+45 cm.
Struttura realizzata con montanti in tubolare di acciaio inox lucidato, 
diametro 25 mm, altezza 60 cm. 2 traversi, quello inferiore regolabile in 
altezza, in barra di alluminio, 25x10 mm, verniciati grigio, per aggancio 
accessori. Morsetti in materiale plastico colore grigio. 
Lunghezza utile per aggancio accessori 96 cm. Larghezza carrello 114 cm 
(senza accessori). 

Upper accessory-holder structure for Linkar trolleys, 45+45 cm.
Structure made of polished stainless steel tubular posts, diameter 25 mm, 
height 60 cm. 2 accessory holder aluminium cross bars, of which 1 fixed 
at the top and 1 height adjustable, 25x10 mm, painted grey. Grey plastic 
clamps. Working length for hanging accessories 96 cm. 
Trolley width 114 cm (without accessories).

Estructura superior porta accesorios, carros de 45+45 cm. 
Estructura fabricada con montantes de tubos de acero inoxidable pulido, 
de 25 mm de diámetro, 60 cm de altura, con tapones superiores de 
cierre. 2 traveseros de tubo de aluminio de 25x10 mm, pintados de 
gris para enganche de accesorios. Reguladores para la regulación en 
altura de las barras porta accesorios, de material plástico de color gris. 
Longitud útil para enganche de accesorios 96 cm. Ancho carro 114 cm 
(sin accesorios).

Structure supérieure porte accessoires, chariots de 45+45 cm. Structure 
fabriquée avec des montants en tubes d’acier inox poli miroir, diamètre 25 
mm, hauteur 60 cm, équipés de bouchons de fermeture dans la partie 
supérieure. 2 traverses fabriquées avec barres d’aluminium, 25x10 mm, 
peintes en gris, pour accrochage des accessoires. Articulations pour le 
réglage en hauteur des barres porte accessoires en matière plastique grise. 
Longueur utile pour l’accrochage des accessoires 96 cm. 
Largeur chariot 114 cm (sans accessoires).

Art. 
3299116_45

Art. 
3299118_45
(Linkar Compact)

Struttura superiore, bassa, porta accessori, carrelli da 45 cm. 
Struttura realizzata con montanti in tubolare di acciaio inox lucidato, 
diametro 25 mm, altezza 30 cm. 1 traverso in barra di alluminio, 25x10 
mm, verniciato grigio, per aggancio accessori. Morsetti in materiale plastico 
colore grigio. Lunghezza utile per aggancio accessori 55 cm. Larghezza 
carrello 74 cm (senza accessori). 

Low upper accessory-holder structure for Linkar trolleys, 45 cm. 
Structure made of polished stainless steel tubular posts, diameter 
25 mm, height 30 cm. 1 accessory holder aluminium cross bars, 
25x10 mm, painted grey. Grey plastic clamps. Working length 
for hanging accessories 55 cm.  Trolley width 74 cm (without 
accessories).

Estructura superior, baja, porta accesorios, carros de 45 cm. Estructura 
fabricada con montantes de tubos de acero inoxidable pulido, de 25 
mm de diámetro, 30 cm de altura, con tapones superiores de cierre. 
1 travesero de tubo de aluminio de 25x10 mm, pintado de gris para 
enganche de accesorios. Reguladores para la regulación en altura de la 
barra porta accesorios, de material plástico de color gris. Longitud útil para 
enganche de accesorios 55 cm. Ancho carro 74 cm (sin accesorios).

Structure supérieure, basse, porte accessoires, chariots de 45 cm. Structure 
fabriquée avec montants en tube d’acier inox poli miroir, diamètre 25 
mm, hauteur 30 cm, équipés de bouchons de fermeture dans la partie 
supérieure. 1 traverse fabriquée avec une barre d’aluminium, 
25x10 mm, peinte en gris, pour accrochage des accessoires. Articulations 
pour le réglage en hauteur des barres porte accessoires en matière plastique 
grise. Longueur utile pour l’accrochage des accessoires 55 cm.  Largeur 
chariot 74 cm (sans accessoires).
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Art. 
3299116_60

Art. 
3299120_60
(Linkar Compact)

Struttura superiore, bassa, porta accessori, carrelli da 60 cm. 
Struttura realizzata con montanti in tubolare di acciaio inox lucidato, 
diametro 25 mm, altezza 30 cm. 1 traverso in barra di alluminio, 
25x10 mm, verniciato grigio, per aggancio accessori. Morsetti 
in materiale plastico colore grigio. Lunghezza utile per aggancio 
accessori 70,5 cm. Larghezza carrello 89 cm (senza accessori). 

Low upper accessory-holder structure for Linkar trolleys, 60 cm. 
Structure made of polished stainless steel tubular posts, diameter 25 
mm, height 30 cm. 1 accessory holder aluminium cross bars, 25x10 
mm, painted grey. Grey plastic clamps. Working length for hanging 
accessories 70,5 cm. 
Trolley width 89 cm (without accessories).

Estructura superior, baja, porta accesorios, carros de 60 cm. 
Estructura fabricada con montantes de tubos de acero inoxidable 
pulido, de 25 mm de diámetro, 30 cm de altura, con tapones 
superiores de cierre. 1 travesero de tubo de aluminio de 25x10 mm, 
pintado de gris para enganche de accesorios. Reguladores para 
la regulación en altura de las barras porta accesorios, de material 
plástico de color gris. Longitud útil para enganche de accesorios 70,5 
cm. Ancho carro 89 cm (sin accesorios).

Structure supérieure, basse, porte accessoires, chariots de 60 cm. 
Structure fabriquée avec des montants en tubes d’acier inox poli miroir, 
diamètre 25 mm, hauteur 30 cm, équipés de bouchons de fermeture 
dans la partie supérieure. 1 traverse fabriquée avec une barre d’aluminium, 
25x10 mm, peinte en gris, pour accrochage des accessoires. 
Articulations, pour le réglage en hauteur des barres porte accessoires, en 
matière plastique grise. Longueur utile pour l’accrochage des accessoires 
70,5 cm. Largeur chariot 89 cm (sans accessoires).

Art. 
3299116_90

Struttura superiore, bassa, porta accessori, carrelli da 45+45 cm. 
Struttura realizzata con montanti in tubolare di acciaio inox lucidato, diametro 
25 mm, altezza 30 cm. 1 traverso in barra di alluminio, 
25x10 mm, verniciato grigio, per aggancio accessori. Morsetti in materiale 
plastico colore grigio. Lunghezza utile per aggancio accessori 96 cm. 
Larghezza carrello 114 cm (senza accessori).

Low upper accessory-holder structure for Linkar trolleys, 45+45 cm. 
Structure made of polished stainless steel tubular posts, diameter 25 
mm, h 30 cm. 1 accessory holder aluminium cross bars, 25x10 mm, 
painted grey.  Grey plastic clamps. 
Working length for hanging accessories 96 cm. 
Trolley width 114 cm (without accessories).

Estructura superior, baja, porta accesorios, carros de 45+45 cm. 
Estructura fabricada con montantes de tubos de acero inoxidable pulido, 
de 25 mm de diámetro, 30 cm de altura, con tapones superiores de cierre. 
1 traveseros de tubo de aluminio de 25x10 mm, pintados de gris para 
enganche de accesorios. Reguladores para la regulación en altura de las 
barras porta accesorios, de material plástico de color gris. Longitud útil para 
enganche de accesorios 96 cm.  Ancho carro 114 cm (sin accesorios).

Structure supérieure, basse, porte accessoires, chariots de 45+45 cm. 
Structure fabriquée avec montants en tube d’acier inox poli miroir, diamètre 25 
mm, hauteur 30 cm. 1 traverse fabriquée avec une barre d’aluminium, 25x10 
mm, peinte en gris, pour accrochage des accessoires. Articulations pour le 
réglage en hauteur des barres porte accessoires en matière plastique grise. 
Longueur utile pour l’accrochage des accessoires 96 cm. Largeur chariot 114 
cm (sans accessoires).

Art. 
303056_K

Asta portaflebo, regolabile in altezza, per struttura superiore.

I.v. pole, height adjustable, to be fitted inside the upright of the upper 
accessory holder structure.

Porta suero, altura regulable, insertada en el montante vertical de la 
estructura superior porta accesorios.

Tige porte - serum, reglable en hauteur, a inserer dans le montant de la 
rehausse porte - accessoires.

Art. 
3299130_45
Art. 
3299131_45
(Linkar Compact)

Barra aggiuntiva per struttura superiore porta accessori, cassetti da 45 
cm. Realizzata in tubo di alluminio verniciato grigio a sezione rettangolare 
25x10 mm. Lunghezza utile per aggancio accessori 55 cm. Larghezza 
carrello cm 74 (senza accessori).

Additional bar for upper accessory-holder structure, 45 cm drawers. 
Made of painted tubular aluminium with rectangular section. Working 
length for hanging accessories 55 cm. 
Trolley width 74 cm (without accessories). 

Barra adicional para estructura superior porta accesorios, cajones 
de 45 cm. Fabricada con tubo de aluminio pintado gris de sección 
rectangular 25x10 mm. Longitud útil para enganche de accesorios 55 
cm. Ancho carro 74 cm (sin accesorios).

Barre supplémentaire pour structure supérieure porte accessoires, tiroirs de 
45 cm. Fabriquée en tube d’aluminium peint en gris à section rectangulaire 
25x10 mm. Longueur utile pour l’accrochage des accessoires 55 cm. 
Largeur chariot 74 cm (sans accessoires).

Art. 
3299130_60
Art. 
3299131_60
(Linkar Compact)

Barra aggiuntiva per struttura superiore porta accessori, cassetti 
da 60 cm. Realizzata in tubo di alluminio verniciato grigio a sezione 
rettangolare 25x10 mm. Lunghezza utile per aggancio accessori 70,5 
cm. Larghezza carrello cm 89 (senza accessori).

Additional bar for upper accessory-holder structure, 
60 cm drawers. Made of painted tubular aluminium with rectangular 
section. Working length for hanging accessories 
70.5 cm. Trolley width 89 cm (without accessories). 

Barra adicional para estructura superior porta accesorios, cajones 
de 60 cm. Fabricada con tubo de aluminio pintado gris de sección 
rectangular 25x10 mm. Longitud útil para enganche de accesorios 
70,5 cm. Ancho carro 89 cm (sin accesorios).

Barre supplémentaire pour structure supérieure porte accessoires, 
tiroirs de 60 cm. Fabriquée en tube d’aluminium peint en gris à 
section rectangulaire 25x10 mm. Longueur utile pour l’accrochage 
des accessoires 70,5 cm. Largeur chariot 89 cm (sans accessoires).

Art. 
3299130_90

Barra aggiuntiva per struttura superiore porta accessori, cassetti 
da 45+45 cm. Realizzata in tubo di alluminio verniciato grigio a 
sezione rettangolare 25x10 mm. Lunghezza utile per aggancio 
accessori 96 cm. Larghezza carrello cm 114 (senza accessori).

Additional bar for upper accessory-holder structure, 45+45 cm 
drawers. Made of painted tubular aluminium with rectangular 
section. Working length for hanging accessories 96 cm. Trolley 
width 114 cm (without accessories). 

Barra adicional para estructura superior porta accesorios, cajones 
de 45+45 cm. Fabricada con tubo de aluminio pintado gris de 
sección rectangular 25x10 mm. Longitud útil para enganche de 
accesorios 96 cm. Ancho carro 114 cm (sin accesorios).

Barre supplémentaire pour structure supérieure porte accessoires, 
tiroirs de 45+45 cm. Fabriquée en tube d’aluminium peint en gris à 
section rectangulaire 25x10 mm. Longueur utile pour l’accrochage 
des accessoires 96 cm. Largeur chariot 114 cm (sans 
accessoires).

Art. 
3299135

Kit superiore a 9 (5+4) cassettini a ribalta, per struttura superiore 
porta accessori dim. ingombro cm 60x17x36 h. Realizzati in 
materiale plastico trasparente, agganciati alle barre porta accessori. 
Dim. cassettiera a 5 cassetti cm 60x13.3x16,4 h.
Dim. cassettiera a 4 cassetti cm 60x17x20,6 h. Il kit è agganciabile 
alla struttura superiore art.3299115_45, art.3299115_60, 
art.3299115_90.

Top kit of 9 (5+4) flap-down drawers, for upper accessory-holder 
structure, total dim. cm 60x17x36 h. Top kit of 9 flap-down drawers 
made of transparent plastic, hooked onto the accessory-holder bars. 
dim. 5 drawer unit 60x13.3x16,4 h 
dim. 4 drawer unit 60x17x20,6 h. The kit can be hooked onto the 
upper structure art.3299115_45, art.3299115_60, art.3299115_90. 

Kit superior de 9 (5+4) cajones basculantes, para estructura superior 
porta accesorios dim. 60x17x36 h cm. Fabricados con material 
plástico transparente, enganchados a las barras porta accesorios. 
Dim. cajonera de 5 cajones 60x13.3x16,4 h cm. Dim. cajonera de 4 
cajones 60x17x20,6 h cm. El kit se engancha a la estructura superior 
art.3299115_45, art.3299115_60, art.3299115_90.

Set supérieur à 9 (5+4) tiroirs rabattables, pour structure supérieure 
dim. encombrement cm 60x17x36 h. Fabriqués en matière plastique 
transparente, accrochés à la barre porte accessoires.
Dim. Meuble à tiroirs à 5 tiroirs cm 60x13.3x16,4 h. Dim. Meuble 
à tiroirs à 4 tiroirs cm 60x17x20,6 h. Le set peut être accroché 
à la structure supérieure art.3299115_45, art.3299115_60, 
art.3299115_90.

Art. 
3299136

Kit 4 cassettini, a ribalta, per struttura superiore porta accessori 
dim. cm 60x17x20,6 h.
Realizzati in materiale plastico trasparente, agganciati alle 2 
barre porta accessori.

Kit of 4 flap-down drawers, for upper accessory-holder 
structure, dim. cm 60x17x20,6 h.
Kit of flap-down drawers made of transparent plastic, hooked 
onto the 2 accessory-holder bars.

Kit 4 cajones basculantes, para estructura superior porta 
accesorios dim. cm 60x17x20,6 h.
Fabricados con material plástico transparente,
enganchados a las 2 barras porta accesorios.

Set de 4 petits tiroirs, rabattables, pour structure supérieure porte 
accessoires dim. cm 60x17x20,6 h. 
Fabriqués en matière plastique transparente, accrochés à les 2 
barres porte accessoires.

Art. 
3299137

Kit 4+4 cassettini, a ribalta, per struttura superiore porta accessori 
dim. cm 60x17x41,2h. Realizzati in materiale plastico trasparente, 
agganciati alle 2 barre porta accessori.

Kit of 4+4 flap-down drawers, for upper accessory-holder 
structure, dim. cm 60x17x41,2h. Kit of flap-down drawers made 
of transparent plastic, hooked onto the 2 accessory-holder bars.

Kit 4+4 cajones basculantes, para estructura superior porta 
accesorios dim. cm 60x17x41,2h. Fabricados con material plástico 
transparente, enganchados a las 2 barras porta accesorios.

Set de 4+4 petits tiroirs, rabattables, pour structure supérieure porte 
accessoires dim. cm 60x17x41,2h. Fabriqués en matière plastique 
transparente, accrochés à les 2 barres porte accessoires.
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Art. 
3299170

Dispenser disinfettante per barre struttura superiore porta 
accessori o per barre laterali. 

Disinfectant dispenser for upper accessory-holder structure bars 
or for side bars.

Dispensador de desinfectante para barras estructura superior porta 
accesorios o para barras laterales 

Distributeur de désinfectant pour barres structure supérieure porte 
accessoires ou pour barres latérales.

Art. 
3299175

Aprifiale per barre struttura superiore porta accessori o per barre 
laterali. 

Ampoule opener for upper accessory-holder structure bars or for 
side bars.  

Abridor de ampollas para barras estructura superior porta accesorios 
o para barras laterales. 

Ouvre-ampoules pour barres structure supérieure porte accessoires 
ou pour barres latérales.

Art. 
3299180

Mensola inox, con un divisorio, per barra struttura superiore porta 
accessori dim. cm 27x18x3/5h.
Realizzata in acciaio aisi 304, con un divisorio in plexiglass. 

Stainless steel shelf with 1 divider, for upper accessory-holder 
structure bar, dim. cm 27x18x3/5h. 
Shelf made of aisi 304 stainless steel, with one plexiglas divider.  

Repisa de inox, con un divisor, para barra estructura superior porta 
accesorios dim. 27x18x3/5h cm. Fabricada de acero aisi 304, con 
divisor de plexiglás. 

Étagère inox, avec un séparateur, pour barre structure supérieure 
porte accessoires dim. cm 27x18x3/5h. Fabriquée en acier aisi 
304, avec un séparateur en plexiglas.

Art. 
3299185*

Mensola grande inox, con tre divisori, per barra struttura superiore 
porta accessori dim. cm 54,5x18x3/5h.
Realizzata in acciaio aisi 304, con tre divisori in plexiglass. 

Large stainless steel shelf with 3 dividers, for upper accessory-
holder structure bar, dim. cm 54.5x18x3/5h. Shelf made of aisi 
304 stainless steel, with three plexiglas dividers.

Repisa grande de inox, con tres divisores, para barra estructura 
superior porta accesorios dim. 54,5x18x3/5h cm. Fabricada de acero 
aisi 304, con tres divisores de plexiglás. 

Grande étagère inox, avec trois séparateurs, pour barre structure 
supérieure porte accessoires dim. cm 54,5x18x3/5h. Fabriquée en 
acier aisi 304, avec trois séparateurs en plexiglas.

Art. 
3299195

Cestello in filo di acciaio per barre struttura superiore porta 
accessori o per barre laterali. Realizzato in tondino di acciaio 
verniciato. Dim. cm 45x17x14/17 h. 

Steel wire basket for upper accessory-holder structure bars or for 
side bars. Made of painted steel rod. Dim. cm 45x17x14/17 h.

Cesto de alambre de acero para barras estructura superior porta 
accesorios o para barras laterales. Fabricado con alambre de 
acero pintado. Dim. cm 45x17x14/17 h. 

Panier en fil d’acier pour barres structure supérieure porte 
accessoires ou pour barres latérales. Fabriqué en tube rond 
d’acier plastifié. Dim. cm 45x17x14/17 h.

Art. 
3299200

Supporto porta bottiglie/flaconi per barre struttura superiore porta 
accessori o per barre laterali. Realizzato in tondino di acciaio verniciato. 

Bottle support for upper accessory-holder structure bars or for 
side bars. Made of painted steel rod. 

Soporte porta botellas/frascos para barras estructura superior porta 
accesorios o para barras laterales. 
Fabricado con alambre de acero pintado. 

Support porte bouteilles/flacons pour barres structure supérieure 
porte accessoires ou pour barres latérales.
Fabriqué en tube rond d’acier peint.

Art. 
3299205

Supporto contenitore secreti per barre laterali.
Realizzato in tondino di acciaio verniciato. 

Support for secretions container for side bars.
Made of painted steel rod. 

Soporte contenedor secretos para barras laterales.
Fabricado con alambre de acero pintado. 

Support conteneur secrets pour barres latérales.
Fabriqué en tube rond d’acier peint.

Art. 
3299210

Alloggio pompa aspirazione per barre laterali.
Realizzato in tondino di acciaio verniciato. 

Suction pump housing for side bars. Made of painted steel rod. 

Compartimento bomba aspiración para barras laterales. 
Fabricado con alambre de acero pintado. 

Logement pompe aspiration pour barres latérales.
Fabriqué en tube rond d’acier peint.

Art. 
3299215

Porta sonde/cateteri per barre laterali.
Realizzato in tondino di acciaio verniciato. 

Probe/catheter holders for side bars. Made of painted steel rod.

Porta sondas/catéteres para barras laterales.
Fabricado con alambre de acero pintado. 

Porte sondes/cathéters pour barres latérales.
Fabriqué en tube rond d’acier peint.

Art. 

3299216*
Porta sonde/cateteri per aggancio frontale (per carrelli da 45 e 60 cm).

Probe/catheter holders for front side, trolley 45 and 60 range.

Porta sondas/cateteres, frontal, para carro 45 y 60 cm. 

Porte sondes ou cathéters frontal, chariot 45 et 60 cm.

Art. 
3299220

Avvolgicavo per barre struttura superiore porta accessori o per 
barre laterali. Realizzato in tondino di acciaio verniciato. 

Cable winder for upper accessory-holder structure bars or for side 
bars.  Made of painted steel rod.

Enrollador de cable para barras estructura superior porta accesorios o 
para barras laterales. Fabricado con alambre de acero pintado. 

Enrouleur de câbles pour barres structure supérieure porte accessoires 
ou pour barres latérales. Fabriqué en tube rond d’acier peint.

Art. 3299225_45

Art. 3299226_45
(Linkar Compact)

Copertura trasparente realizzata in policarbonato per piano; per 
struttura con cassetti da 45 cm.
Larghezza carrello cm 74 (senza accessori). 

Transparent cover in polycarbonate for Linkar trolleys, 
shaped to match the top; for trolleys with 45 cm drawers.
Trolley width 74 cm (without accessories).

Cubierta transparente de policarbonato para superficie de trabajo; 
para estructura con cajones de 45 cm.
Ancho carro 74 cm (sin accesorios). 

Couverture transparente fabriquée en polycarbonate pour plan ; 
pour structure avec tiroirs de 45 cm.
Largeur chariot 74 cm (sans accessoires).

Art. 3299225_60

Art. 3299226_60
(Linkar Compact)

Copertura trasparente realizzata in policarbonato per piano; 
per struttura con cassetti da 60 cm.
Larghezza carrello cm 89 (senza accessori). 

Transparent cover in polycarbonate for Linkar trolleys, 
shaped to match the top;  for trolleys with 60 cm drawers. 
Trolley width 89 cm (without accessories).

Cubierta transparente de policarbonato para superficie de trabajo; 
para estructura con cajones de 60 cm.
Ancho carro 89 cm (sin accesorios). 

Couverture transparente fabriquée en polycarbonate pour plan ; 
pour structure avec tiroirs de 60 cm.
Largeur chariot 89 cm (sans accessoires).

Art. 
3299225_90

Copertura trasparente realizzata in policarbonato per piano; 
per struttura con cassetti da 45+45 cm.
Larghezza carrello cm 114 (senza accessori). 

Transparent cover in polycarbonate for Linkar trolleys, shaped to 
match the top; for trolleys with 45+45 cm drawers. 
Trolley width 114 cm (without accessories).

Cubierta transparente de policarbonato para superficie de trabajo; 
para estructura con cajones de 45+45 cm. Ancho carro 114 cm (sin 
accesorios). 

Couverture transparente fabriquée en polycarbonate pour plan ; 
pour structure avec tiroirs de 45+45 cm.
Largeur chariot 114 cm (sans accessoires).
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Art. 
3299140

Elemento pensile a 40 celle, per struttura superiore porta accessori 
dim. cm 61,8x15,3x63,5 h. Realizzato in plexiglass, per l’inserimento 
di scatole per sutura composta da 8 file con 5 posizioni ciascuna per 
un totale di 40 celle di cm 12x15x7 h. L’elemento è agganciabile alla 
struttura superiore art.3299115_45, art.3299115_60, art.3299115_90.

Hanging element of 40 cells for upper accessory-holder structure, 
dim. cm 61.8x15.3x63.5 h. Hanging structure made of plexiglass, 
for suture boxes, consisting of 8 rows with 5 positions each, making 
a total of 40 cells cm 12x15x7 h. The element can be hooked onto 
the upper
structure art.3299115_45, art.3299115_60, art.3299115_90.

Elemento colgante de 40 celdas para estructura superior porta 
accesorios dim. 61,8x15,3x63,5 h cm.
Fabricado con plexiglás, para la inserción de cajas para sutura 
compuesta de 8 filas con 5 posiciones cada una por un total del 40 
celdas de 12x15x7 h cm.  El elemento se engancha a la estructura 
superior art.3299115_45, art.3299115_60, art.3299115_90.

Meuble suspendu à 40 cellules, pour structure supérieure porte 
accessoires  dim. cm 61,8x15,3x63,5 h. Fabriqué en plexiglas, pour 
le rangement de boites avec matériel de suture se composant de 8 
rangées avec 5 positions chacune pour un total de 40 cellules de cm 
12x15x7 h. L’élément peut être accroché à la structure supérieure  
art.3299115_45, art.3299115_60, art.3299115_90.

Art. 
3299145

Doppio gancio portaflebo per tubo struttura superiore porta 
accessori. Supporto porta flebo a 2 ganci, regolabile in altezza, 
per tubo struttura superiore porta accessori, in tondino di acciaio 
plastificato.

Double i.v. hook for upper accessory-holder structure tube. 
Adjustable height i.v. pole with 2 hooks, for upper accessory-
holder structure tube, in plastic-coated steel rod. 

Doble gancho porta suero para tubo estructura superior porta accesorios. 
Soporte porta suero de 2 ganchos, regulable en altura, para tubo estructura 
superior porta accesorio, de alambre de acero plastificado.

Double crochet porte sérum pour structure supérieure porte 
accessoires. Support porte sérum à 2 crochets, réglable en hauteur, 
pour tube structure supérieure porte accessoires, en tube d’acier 
rond plastifié.

Art. 
3299155

Supporto per bacinella reniforme su tubo struttura superiore porta 
accessori (bacinella esclusa). Supporto, regolabile in altezza, 
per struttura superiore porta accessori, in tondino di acciaio 
plastificato.

Support for kidney dish on upper accessory-holder. structure tube 
(dish excluded). Adjustable height support for upper accessory-
holder structure, in plastic-coated steel rod.

Soporte para cubeta riñonera para tubo estructura superior porta 
accesorios (palangana excluida). Soporte regulable en altura, para 
estructura superior porta accesorios, de alambre de acero plastificado.

Support pour bassin réniforme sur tube structure supérieure porte 
accessoires (bassin non compris). Support, réglable en hauteur, pour tube 
structure supérieure porte accessoires, en tube d’acier rond plastifié.

Art. 
3299160

Vaschetta disinfezione strumenti con supporto per tubo struttura 
superiore porta accessori. Vaschetta arrotondata, in conformità all’uso 
specifico, in plastica rigida molto resistente e sterilizzabile. Completa 
di supporto: in tondino di acciaio plastificato. coperchio: chiude 
perfettamente la vaschetta. Fornibile liscio o con fenditura trasversale per 
l’immissione di piccoli strumenti. Setaccio nella vaschetta per togliere gli 
strumenti sgocciolanti. Capacità: 3 litri di liquido disinfettante.

Instrument disinfection basin with support for upper accessory-
holder structure tube. Rounded basin, in compliance with the 
specific use, made of highly resistant and sterilizable rigid plastic. 
Complete with support in plastic-coated steel rod. The lid 
closes the basin perfectly and may be supplied smooth or with 
a transverse slot to insert small instruments. Strainer integrated 
in the basin to extract dripping instruments. Capacity: 3 litres of 
disinfectant liquid.

Recipiente desinfección instrumentos con soporte para tubo estructura 
superior porta accesorios. Recipiente redondeado, en conformidad con el 
uso específico, de plástico rígido muy resistente para esterilizar. Completo 
con soporte: de alambre de acero plastificado. Tapa: cierra perfectamente 
el recipiente. Se puede entregar liso o con ranuras transversales para la 
introducción de pequeños instrumentos. Colador en el recipiente para quitar 
los instrumentos que gotean. Capacidad: 3 litros de líquido desinfectante.

Récipient de désinfection instruments avec support pour tube structure 
supérieure porte accessoires.
Récipient rond, adapté à l’usage spécifique, en plastique rigide très résistant 
et stérilisable. Équipé de support : en tube d’acier rond plastifié, couvercle 
: ferme parfaitement le récipient. Peut être fourni avec ou sans ouverture 
transversale pour l’introduction de petits instruments. Tamis dans le récipient 
pour ôter les instruments dégoulinants.
 Capacité : 3 litres de liquide désinfectant.

Art. 
3299165

Supporto universale per tubo struttura superiore porta accessori 
(contenitore escluso).
Realizzato in tondino di acciaio plastificato con cinghia in velcro 
regolabile al contenitore. lunghezza cinghia cm 63. Agganciabile al 
tubo della struttura superiore porta accessori.

Universal support for upper accessory-holder structure tube 
(container excluded). 
Made of plastic-coated steel rod with velcro strap adjustable to 
the container. strap length 63 cm. can be hooked onto the upper 
accessory-holder structure tube. 

Soporte universal para tubo estructura superior porta accesorios 
(contenedor excluido).
Realizado con alambre de acero plastificado con correa de velcro 
regulable al contenedor, longitud correa 63 cm. Se puede enganchar 
al tubo de la estructura superior porta accesorios.

Support universel pour tube structure supérieure porte accessoires 
(récipient non compris).
Fabriqué en  tube d’acier rond plastifié avec courroie en velcro pour 
réglage sur le récipient. Longueur courroie 63 cm. Accrochable au 
tube de la structure supérieure porte accessoires.

Art. 
3299165B

Supporto universale per barra laterale (contenitore escluso).
Realizzato in tondino di acciaio verniciato con cinghia in velcro 
regolabile al contenitore. Lunghezza cinghia cm 63. Agganciabile 
alla barra sul fianco laterale del carrello.

Universal support for side bar (container excluded). 
Made of painted steel rod with velcro strap adjustable to the 
container. strap length 63 cm. can be hooked onto the bar on the 
side of the trolley.

Soporte universal para barra lateral (contenedor excluido).
Fabricado con alambre de acero pintado con correa de velcro 
regulable al contenedor. Longitud correa 63 cm. 
Se puede enganchar a la barra al costado del carro.

Support universel pour barre latérale (récipient non compris).
Fabriqué en tube rond d’acier plastifié avec courroie en velcro pour 
réglage sur le récipient. Longueur courroie 63 cm. Accrochable à la 
barre sur le côté du chariot.

Art. 
3299165_810

Supporto universale per tubo struttura superiore porta accessori 
(lunghezza cinghia 81cm).(contenitore escluso). 
Realizzato in tondino di acciaio plastificato con cinghia in velcro 
regolabile al contenitore. Lunghezza cinghia cm 81. Agganciabile 
al tubo della struttura superiore porta accessori.

Universal support for upper accessory-holder structure tube, 
(strap length 81 cm). (container excluded). 
Made of plastic-coated steel rod with velcro strap adjustable to 
the container. strap length 81 cm. can be hooked onto the upper 
accessory-holder structure tube. 

Soporte universal para tubo estructura superior porta accesorios 
(longitud correa 81 cm) (contenedor excluido). 
Fabricado con alambre de acero plastificado con correa de velcro 
regulable al contenedor. Longitud correa 81 cm. Se puede enganchar 
al tubo de la estructura superior porta accesorios.

Support universel pour tube structure supérieure porte accessoires 
(Longueur courroie 81 cm)(récipient non compris). 
Fabriqué en tube rond d’acier plastifié avec courroie en velcro pour 
réglage sur le récipient. Longueur courroie 81 cm. Accrochable au 
tube de la structure supérieure porte accessoires.

Art. 
3299165B_810

Supporto universale per barra laterale (lunghezza cinghia 81 cm). 
(contenitore escluso).
Realizzato in tondino di acciaio verniciato con cinghia in velcro 
regolabile al contenitore. lunghezza cinghia cm 81. 
Agganciabile alla barra sul fianco laterale del carrello.

Universal support for side bar, (strap length 81 cm). 
(container excluded). Made of painted steel rod with Velcro strap 
adjustable to the container. Strap length 81 cm. Can be hooked 
onto the bar on the side of the trolley.

Soporte universal para barra lateral (longitud correa 81 cm) 
(contenedor excluido). Realizado con alambre de acero pintado con 
correa de velcro regulable al contenedor, longitud correa 81 cm. 
Se puede enganchar a la barra al costado del carro.

Support universel pour barre latérale (longueur courroie 81 cm) 
(récipient non compris). Fabriqué en tube rond d’acier plastifié 
avec courroie en velcro pour réglage sur le récipient. Longueur 
courroie 81 cm. Accrochable au tube de la structure supérieure 
porte accessoires.

Art. 
3299340

Contenitore giallo per piccoli rifiuti. 

Yellow container for small waste.

Contenedor amarillo para residuos pequeños. 

Récipient jaune pour déchets de petites dimensions.

* Non compatibile con Linkar Compact - Not compatible with Linkar Compact - No compatible con Linkar Compact - Non compatible avec Linkar Compact
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Art. 
3299334_60

Kit etichette colorate sistema broselow, cassetti da 60 cm.
Larghezza carrello cm 89 (senza accessori). 

Kit of broselow system coloured labels for Linkar trolleys, 
60 cm drawers .
Trolley width 89 cm (without accessories).

Kit etiquetas de color sistema broselow, cajones de 60 cm.
Ancho carro 89 cm (sin accesorios). 

Set étiquettes en couleur système broselow, tiroirs de 60 cm.
Large ur chariot 89 cm (sans accessoires).

Art. 
3299355

Tubo di supporto accessori per piano di lavoro.
Diametro 25 mm, lunghezza 30 cm. 

Accessory support tube for worktop. 
Tube, diameter 25 mm, length 30 cm.

Tubo soporte accesorios para superficie de trabajo. 
Diámetro 25 mm, longitud 30 cm. 

Tube de support accessoires pour plan de travail. 
Diamètre 25 mm, longueur 30 cm.

Art. 
3299915_45

Kit divisori per cassetto con larghezza 45 cm, h 7,5 cm.

Divider kit for drawer with width 45 cm, h 7,5 cm.

Kit divisorios para cajón 45 cm, de ancho h 7,5 cm. 

Set de diviseurs de tiroirs largeur 45 cm, h 7,5 cm.

Art. 
3299916_45

Kit divisori per cassetto con larghezza 45 cm, h 15 cm.

Divider kit for drawer with width 45 cm, h 15 cm.

Kit divisorios para cajón 45 cm, de ancho h 15 cm. 

Set de diviseurs de tiroirs largeur 45 cm, h 15 cm.

Art. 
3299917_45

Kit divisori per cassetto con larghezza 45 cm, h 22,5 cm.

Divider kit for drawer with width 45 cm, h 22,5 cm.

Kit divisorios para cajón 45 cm, de ancho h 22,5 cm. 

Set de diviseurs de tiroirs largeur 45 cm, h 22,5 cm.

Art. 
3299915_60

Kit divisori per cassetto con larghezza 60 cm, h 7,5 cm. 

Divider kit for drawer with width 60 cm, h 7,5 cm. 

Kit divisorios para cajón 60 cm de ancho, de ancho h 7,5 cm.

Set de diviseurs de tiroirs largeur 60 cm, h 7,5 cm.

Art. 
3299916_60

Kit divisori per cassetto con larghezza 60 cm, h 15 cm. 

Divider kit for drawer with width 60 cm, h 15 cm.

Kit divisorios para cajón 60 cm, de ancho h 15 cm. 

Set de diviseurs de tiroirs largeur 60 cm, h 15 cm.

Art. 
3299917_60

Kit divisori per cassetto con larghezza 60 cm, h 22,5 cm. 

Divider kit for drawer with width 60 cm, h 22,5 cm.

Kit divisorios para cajón 60 cm, de ancho h 22,5 cm. 

Set de diviseurs de tiroirs largeur 60 cm, h 22,5 cm.

Art. 
3299920

Portacartelle sospese per formato A4, al pezzo.
Realizzata in materiale plastico, dimensioni cm 33x25 h. 

Hanging file folders for A4 format, per piece.
Made of plastic, dimensions cm 33x25 h.

Porta carpetas suspendidas para formato A4, la pieza. Fabricado 
con material plástico, dimensiones en cm 33x25 h. 

Porte dossiers suspendus pour format A4, pièce. Fabriqué en 
matière plastique, dimensions cm 33x25 h.

Art. 
3299921

Portacartelle sospese per formato A3, al pezzo.
Realizzata in materiale plastico, dimensioni cm 45,5x31 h. 

Hanging file folders for A3 format, per piece.
Made of plastic, dimensions cm 45,5x31 h.

Porta carpetas suspendidas para formato A3, la pieza. Fabricado con 
material plástico, dimensiones en cm 45,5x31 h. 

Porte dossiers suspendus pour format A3, pièce. Fabriqué en 
matière plastique, dimensions cm 45,5x31 h.

Art. 
303336

Nastro Broselow. 

Broselow guidelines.

Cinta Broselow. 

Bande Broselow.

Art. 
3299924_45

Kit 10 etichette per cassetti con larghezza 45 cm. 

Kit of 10 labels for drawer with width 45 cm.

Kit 10 etiquetas para cajón 45 cm de ancho.

Jeu 10 étiquettes de tiroirs largeur 45 cm.

Art. 
3299924_60

Kit 10 etichette per cassetti con larghezza 60 cm. 

Kit of 10 labels for drawer with width 60 cm. 

Kit 10 etiquetas para cajón 60 cm de ancho.

Jeu 10 étiquettes de tiroirs largeur 60 cm.

Art. 
3299300

Pianetto abbattibile laterale. 

Flap-down board.

Superficie de trabajo abatible lateral.

Étagère latérale rabattable.

Art. 
3299360

Chiave passepartout master.

Master key.

Llave Maestra.

Clé Passe-partout.

Art. 
AB00197

Serratura elettronica a badge.

Lock with badges.

Cierre electrónico con tarjeta magnética.

Serrure electronique a badge.
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Art. 
3299230

Kit ciabatta magnetotermica 4 prese elettriche con avvolgicavo per 
barre struttura superiore porta accessori o per barre laterali. 

Multiple socket kit with overload protection, 4 power sockets and 
cable winder for upper accessory-holder structure bars or for side 
bars.

Kit regleta magnetotérmica 4 tomas eléctricas con enrollador de 
cable para barras estructura superior porta accesorios o para 
barras laterales. 

Set bloc multiprises 4 prises avec enrouleur de câbles pour barres 
structure supérieure porte accessoires ou pour barres latérales.

Art. 
3299235

Leva aghi con supporto per barre struttura superiore porta 
accessori o per barre laterali.

Needle remover with support for upper accessory-holder structure 
bars or for side bars.

Extractor agujas con soporte para barras estructura superior porta 
accesorios o para barras laterales. 

Ôte-aiguilles avec support pour barres structure supérieure porte 
accessoires ou pour barres latérales.

Art. 
3299245

Contenitori strumenti in acciaio inox per barre struttura superiore 
porta accessori o per barre laterali. 

Stainless steel instrument containers for upper accessory-holder 
structure bars or for side bars.

Contenedor instrumentos de acero inox para barras estructura superior 
porta accesorios o para barras laterales. 

Récipients pour contenir instruments en acier inox pour barres 
structure supérieure porte accessoires ou pour barres latérales.

Art. 
3299250

Bacinella in acciaio inox con supporto per tubo struttura superiore 
porta accessori. Realizzata interamente in acciaio inox aisi 304. 
Supporto in tondino di acciaio plastificato. 

Stainless steel tray with support for upper accessory-holder 
structure tube. Tray made entirely of AISI 304 stainless steel. 
Support made of plastic-coated steel rod.

Recipiente de acero inoxidable con soporte para tubo estructura 
superior porta accesorios. Realizado totalmente de acero inox. aisi 
304. Soporte con alambre de acero plastificado. 

Bassin en acier inox avec support pour tube structure supérieure 
porte accessoires. Fabriquée complètement en acier inox aisi 304. 
Support en tube d’acier rond plastifié.

Art. 
3299255

Supporto scatola guanti per struttura superiore porta accessori o 
per barre laterali. Lunghezza 15 cm. Agganciabile sulla barra della 
struttura superiore o alla barra sul fianco laterale del carrello. 

Support for box of gloves for upper accessory-holder structure or 
for side bars. Length 15 cm can be hooked onto the bar on the 
upper structure or the bar on the side of the trolley. 

Soporte caja guantes para estructura superior porta accesorios o 
para barras laterales. Longitud 15 cm. Se puede enganchar a la 
barra de la estructura superior o a la barra al costado del carro. 

Support boite distribution gants pour structure supérieure 
porte accessoires ou pour barres latérales. Longueur 15 cm. 
Accrochable sur la barre de la structure supérieure ou à la barre 
sur le côté du chariot.

Art. 
3299270

Cestino portarifiuti, con apertura a ginocchio, capacità 20 lt per 
barre laterali. 
Realizzato in materiale plastico colore grigio chiaro. 

Waste bin with knee opening system, 
20 lt capacity, for side bars. Made of light grey plastic.

Cubo basura, capacidad 20 litros para barras laterales abertura 
con la rodilla. Fabricado con material plástico color gris claro. 

Corbeille à déchets, capacité 20 litres pour barres latérales avec 
ouverture articulée. En matière plastique gris clair.

Art. 
3299275

Cestino portarifiuti, con apertura a ginocchio, capacità 10 lt per 
barre laterali (massimo 2 affiancabili).
Realizzato in materiale plastico colore grigio chiaro. 

Waste bin with knee opening system, 
10 lt capacity, for side bars (max 2 juxtaposable). 
Made of light grey plastic.

Cubo basura, capacidad 10 litros para barras laterales abertura 
con la rodilla (max 2 acoplables). 
Fabricado con material plástico color gris claro. 

Corbeille à déchets, capacité 10 litres pour barres latérales avec 
ouverture articulée (max 2 accouplables). 
En matière plastique gris clair.

Art. 
3299280

Supporto per scatolone raccolta rifiuti speciali ospedalieri.
Solo per lato dx dove non sono presenti le barre laterali. 

Support for special hospital waste collection box. 
Only for the right side where there are no side bars.

Soporte para cajas recolección residuos hospitalarios especiales.
Sólo para lado dch. en ausencia de barras laterales. 

Support pour récipient de grande dimension pour récolte de 
déchets spéciaux hospitaliers.
Seulement pour le côte droit où il n’y a pas les barres latérales.

Art. 
3299310

Maggiorazione per kit 2 ruote antistatiche. 

Surcharge for 2 antistatic wheels kit.

Aumento para kit 2 ruedas antiestáticas. 

Supplément pour set 2 roulettes antistatiques.

Art. 3299325_45

Art. 3299326_45
(Linkar Compact)

Copertura in acciaio inox per piano; per struttura con cassetti da 45 
cm. Larghezza carrello cm 74 (senza accessori). 

Stainless steel cover for Linkar trolleys, shaped to match the top; for 
trolleys with 45 cm drawers. 
Trolley width 74 cm (without accessories).

Cubierta de acero inoxidable para superficie de trabajo; 
para estructura con cajones de 45 cm.
Ancho carro 74 cm (sin accesorios). 

Couverture en acier inox pour plan ; 
pour structure avec tiroirs de 45 cm.
Largeur chariot 74 cm (sans accessoires).

Art. 3299325_60

Art. 3299326_60
(Linkar Compact)

Copertura in acciaio inox per piano; per struttura con cassetti da 60 
cm. Larghezza carrello cm 89 (senza accessori). 

Stainless steel cover for Linkar trolleys, shaped to match the top; 
for trolleys with 60 cm drawers.
Trolley width 89 cm (without accessories).

Cubierta de acero inoxidable para superficie de trabajo; para 
estructura con cajones de 60 cm.
Ancho carro 89 cm (sin accesorios). 

Couverture en acier inox pour plan ; pour structure avec tiroirs de 
60 cm.
Largeur chariot 89 cm (sans accessoires).

Art. 
3299325_90

Copertura in acciaio inox per piano; per struttura con cassetti da 
45+45 cm.
Larghezza carrello cm 114 (senza accessori). 

Stainless steel cover for Linkar trolleys, shaped to match the top; for 
trolleys with 45+45 cm drawers.
Trolley width 114 cm (without accessories).

Cubierta de acero inoxidable para superficie de trabajo; para 
estructura con cajones de 45+45 cm.
Ancho carro 114 cm (sin accesorios). 

Couverture en acier inox pour plan ; 
pour structure avec tiroirs de 45+45 cm.
Largeur chariot 114 cm (sans accessoires).

Art. 
3299330

Kit sigilli numerati per chiusura cassetti 100 pz. 

Kit of numbered seals - 100 pcs.

Kit precintos numerados para cierre cajones unidades 100. 

Set de sceaux numérotés pour fermeture tiroirs 
100 pièces.
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